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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000535, Pregunta relativa a las acciones llevadas a cabo por la Consejería de Salud y Familias 
para combatir la obesidad infantil

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 6 de abril de 2022, con la conformidad del Ilmo. Sr. D. Jesús 
Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, tiene por retirada la Pregunta con ruego de res-
puesta oral en Comisión relativa a las acciones llevadas a cabo por la Consejería de Salud y Familias para 
combatir la obesidad infantil.

Sevilla, 7 de abril de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 805 XI LEGISLATURA 20 de abril de 2022

Pág. 9

B
O

PA
_1

1_
80

5

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000698, Pregunta relativa a la oficina del SAE en Benalup-Casas Viejas (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Araceli Maese Villacampa, del 
G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 6 de abril de 2022, con la conformidad del G.P. Socia-
lista, al que pertenecen las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Araceli Maese Villacampa, tiene por 
retirada la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la oficina del SAE en Benalup-Casas 
Viejas (Cádiz).

Sevilla, 7 de abril de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000733, Pregunta relativa a la retirada de amianto del IES Salvador Távora, de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la retirada de 
amianto del IES Salvador Távora, de Sevilla.

PREGUNTA

¿Contempla el Gobierno andaluz realizar la intervención necesaria en el IES Salvador Távora, de Sevilla, 
para retirar el amianto de las instalaciones de este centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000734, Pregunta relativa a la reparación de la cubierta del porche del edificio central del 
CEIP Nuestra Señora de la Soledad, de Cantillana (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la reparación 
de la cubierta del porche del edificio central del CEIP Nuestra Señora de la Soledad, de Cantillana (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuándo contempla el Gobierno andaluz reparar la deteriorada cubierta del porche del edificio central 
del centro educativo mencionado, teniendo en cuenta que en estos momentos la zona del atrio central se 
encuentra clausurada al tránsito, pese a que es el acceso al patio y comedor escolar?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 805 XI LEGISLATURA 20 de abril de 2022

Pág. 12

B
O

PA
_1

1_
80

5

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000735, Pregunta relativa a la reducción de la temporalidad en el empleo público

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Pre-
sidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la reducción de la temporalidad en el empleo público.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación del Gobierno de la Junta de Andalucía para dar cumplimiento a la disposición 
adicional 9.ª de la Ley 20/21, de 28 de diciembre, de medidas urgentes para la reducción de la temporalidad 
en el empleo público?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000736, Pregunta relativa al proceso de estabilización del personal interino y laboral

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración 
Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública 
e Interior, relativa al proceso de estabilización del personal interino y laboral.

PREGUNTA

¿Cómo va a aplicar el Gobierno de la Junta de Andalucía la Ley 20/21, de 28 de diciembre, de medidas 
urgentes para la reducción de la temporalidad en el empleo público, y, por tanto, desarrollar el proceso de 
estabilización que establece la ley básica referenciada a través del concurso de méritos según disposiciones 
adicionales 6.ª y 8.ª?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000737, Pregunta relativa al proyecto de cinturón verde en Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al proyecto de cinturón verde en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Más de ochenta colectivos de Córdoba, conformados por ecologistas, senderistas y ciclistas, entre otros, 
han reclamado a la Junta de Andalucía la paralización y revisión de proyecto del cinturón verde que se está 
ejecutando actualmente en la capital cordobesa y donde se utiliza maquinaria pesada que ha abierto grandes 
caminos en la sierra, causando daños a la vegetación de la zona.

En un escrito presentado ante la Delegación de Desarrollo Sostenible y con el que están recogiendo firmas 
de apoyo, además de las adhesiones de los propios clubes y colectivos firmantes, exponen su petición de 
paralización inmediata del proyecto cinturón verde. Asimismo, solicitan que, antes de su puesta en marcha, 
se acuerden con los colectivos firmantes los términos del mismo en lo que compete a la modificación del 
patrimonio público de Córdoba.

Las actuaciones que se están llevando a cabo en un entorno privilegiado, único y de tan elevado valor 
natural y paisajístico suponen ya un daño irreversible en el entorno y deben detenerse para que se pueda 
replantear la idoneidad de las mismas.

Entre los motivos que argumentan para detener las obras con maquinaria pesada que se están llevando 
a cabo esgrimen la protección de la flora, del entorno natural y altamente singular en las proximidades de 
Córdoba.
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Los colectivos cordobeses denuncian los inadecuados ensanches en veredas de gran valor ecológico 
que se han realizado con maquinaria pesada y han acabado con parte de la vegetación de este entorno, así 
como la inconveniencia de utilizar materiales como la zahorra.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace el Gobierno andaluz de las actuaciones referidas en el cinturón verde de Córdoba?
¿Qué respuesta se les ha dado a los colectivos denunciantes desde la Delegación Provincial de Córdoba?
¿Va a paralizar de manera urgente la actuaciones para analizar otras propuestas más idóneas y respe-

tuosas con el medio ambiente, en coordinación con los asociaciones y colectivos cordobeses?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000739, Pregunta relativa a una segunda ambulancia en Hinojosa del Duque (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a una segunda ambulancia en Hinojosa del 
Duque (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los vecinos de Hinojosa del Duque (Córdoba) reclaman una segunda ambulancia para atender a la 
población en emergencias y en desplazamientos médicos necesarios para la adecuada atención sanitaria 
a su población.

En la actualidad han cambiado los criterios de atención para los desplazamientos en ambulancia, teniendo 
los vecinos que recurrir para desplazamientos no urgentes a ambulancias que están en otros municipios, 
como El Viso o Pozoblanco.

Para atender las necesidades sanitarias de la comarca, que se caracteriza por una población más enveje-
cida de la media, así como para frenar la despoblación, es imprescindible que contemos con unos servicios 
públicos de calidad, y en ese sentido es primordial la atención sanitaria, como reclaman los profesionales 
del sector.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los motivos del cambio de criterios para la utilización de la ambulancia?
¿Van a habilitar una segunda ambulancia, como reclaman el personal sanitario y los usuarios afectados?
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¿Va a garantizar el Gobierno andaluz una atención sanitaria pública de calidad a los vecinos que viven 
en el mundo rural?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000740, Pregunta relativa a la licitación complementaria de marquesinas en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan 
María Cornejo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan María Cornejo López, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la licita-
ción complementaria de marquesinas en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Actualmente, la Consejería de Fomento tiene en licitación un contrato para la instalación de nuevas 
marquesinas de autobuses en la provincia de Cádiz que no recoge todas las demandas ni propuestas de 
los municipios gaditanos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno licitar un nuevo contrato para nuevas instalaciones que recoja la 
demanda municipal que existe y las propuestas de ubicación de los alcaldes y alcaldesas de la provincia?

Sevilla, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Noelia Ruiz Castro y 

Juan María Cornejo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000741, Pregunta relativa a la repercusión sobre la clase trabajadora de la subida del IPC 
en las diferentes licitaciones en materia de discapacidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la 
repercusión sobre la clase trabajadora de la subida del IPC en las diferentes licitaciones en materia de dis-
capacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los procesos de licitación, las diferentes empresas demandan que aumente la cuantía de la misma, 
como mínimo, la subida del IPC. Pero esta subida debe repercutir sobre la plantilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tienen conocimiento si la subida del IPC de las diferentes licitaciones en materia de discapacidad reper-
cute sobre los derechos laborales y salariales de la plantilla?

¿Qué acciones han llevado a cabo para asegurarse de que esa subida repercute sobre la plantilla?
¿Qué medidas van a ejecutar con las empresas que no repercutan la subida del IPC sobre su plantilla?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000742, Pregunta relativa a la repercusión sobre la clase trabajadora de la subida del IPC 
en las diferentes licitaciones llevadas a cabo por la Junta de Andalucía en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financia-
ción Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la repercusión sobre la clase 
trabajadora de la subida del IPC en las diferentes licitaciones llevadas a cabo por la Junta de Andalucía en 
la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los procesos de licitación, las diferentes empresas demandan que aumente la cuantía de la misma, 
como mínimo, la subida del IPC. Pero esta subida debe repercutir sobre la plantilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tienen conocimiento de si la subida del IPC de las diferentes licitaciones en la provincia de Granada 
repercute sobre los derechos laborales y salariales de la plantilla?

¿Qué acciones han llevado a cabo para asegurarse de que esa subida repercute sobre la plantilla?
¿Qué medidas van a ejecutar con las empresas que no repercutan la subida del IPC sobre su plantilla?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000743, Pregunta relativa a la repercusión sobre la clase trabajadora de la subida del IPC 
en las diferentes licitaciones en materia de infancia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la 
repercusión sobre la clase trabajadora de la subida del IPC en las diferentes licitaciones en materia de infancia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los procesos de licitación, las diferentes empresas demandan que aumente la cuantía de la misma, 
como mínimo, la subida del IPC. Pero esta subida debe repercutir sobre la plantilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tienen conocimiento de si la subida del IPC de las diferentes licitaciones en materia de infancia repercute 
sobre los derechos laborales y salariales de la plantilla?

¿Qué acciones han llevado a cabo para asegurarse de que esa subida repercute sobre la plantilla?
¿Qué medidas van a ejecutar con las empresas que no repercutan la subida del IPC sobre su plantilla?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000744, Pregunta relativa a la repercusión sobre la clase trabajadora de la subida del IPC 
en las diferentes licitaciones en la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio 
y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, 
relativa a la repercusión sobre la clase trabajadora de la subida del IPC en las diferentes licitaciones en la RTVA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los procesos de licitación, las diferentes empresas demandan que aumente la cuantía de la misma, 
como mínimo, la subida del IPC. Pero esta subida debe repercutir sobre la plantilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tienen conocimiento de si la subida del IPC de las diferentes licitaciones en la RTVA repercute sobre 
los derechos laborales y salariales de la plantilla?

¿Qué acciones han llevado a cabo para asegurarse de que esa subida repercute sobre la plantilla?
¿Qué medidas van a ejecutar con las empresas que no repercutan la subida del IPC sobre su plantilla?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000745, Pregunta relativa a la ejecución de las obras del aula específica en el CEIP Sierra 
Nevada, de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta en Comisión, relativa a la ejecución de las obras del aula específica en 
el CEIP Sierra Nevada, de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Si queremos una educación inclusiva, se deben poner todos los medios adecuados para garantizar tal 
derecho para nuestro alumnado.

En el CEIP Sierra Nevada, de la ciudad de Granada, se cumplen todos los requisitos para poder desa-
rrollar esta enorme labor, a excepción de que la Consejería de Educación no ha ejecutado las obras para 
tener un adecuado espacio.

El aula específica está creada pero no han habilitado el espacio, así como que dicha obra está concedida 
pero no ejecutada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo van a llevar a cabo la ejecución de las obras del aula específica en el CEIP Sierra Nevada, de 
la ciudad de Granada?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000746, Pregunta relativa a las medidas para combatir la obesidad infantil en el ámbito de 
las competencias de la Consejería de Salud y Familias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a las medidas para combatir la obesidad infantil en el ámbito de las competencias de la Consejería 
de Salud y Familias.

PREGUNTAS

¿Qué medidas han llevado a cabo en el ámbito de las competencias de su consejería, desde que están 
en el Gobierno de la Junta de Andalucía, para combatir la obesidad infantil?

¿Qué resultado han dado y en cuánto se ha reducido la tasa de obesidad infantil?
¿Qué acciones van a desarrollar en los próximos meses, tanto a nivel específico de su consejería como 

de forma transversal y coordinada con otras?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000749, Pregunta relativa a las previsiones de ingresos publicitarios que se prevé a través 
de CanalSur Más

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la RTVA y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
y de sus Sociedades Filiales la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las previsiones 
de ingresos publicitarios que se prevé a través de CanalSur Más.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las previsiones de ingresos que prevé su Dirección que se alcanzarán con la puesta en 
marcha y con el funcionamiento de CanalSur Más?

¿Este aumento de ingresos repercutirá sobre las condiciones laborales y salariales de la plantilla de la 
RTVA?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000750, Pregunta relativa a los terrenos de la Biblioteca Provincial de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los terrenos de la Biblioteca Provincial de 
Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, el ministro de Cultura, Miquel Iceta, puso fecha a la finalización de las obras de la nueva 
biblioteca, que será gestionada por la Junta de Andalucía, y a la que se trasladará toda la actividad que hoy 
se realiza en Amador de los Ríos. El traslado de los fondos bibliográficos que tendrá lugar este año en curso, 
una vez que finalice la puesta en marcha de la nueva Biblioteca del Estado Grupo Cántico, que afronta su 
recta final en los Jardines de la Agricultura.

Es única la oportunidad que suponen esos terrenos, ubicados en un espacio privilegiado de la ciudad, 
para recuperar los restos arqueológicos y proyectar un equipamiento público que complemente los espacios 
culturales que existen en la zona.

Es urgente, por lo tanto, diseñar un plan de uso para el espacio que actualmente ocupa la Biblioteca 
Provincial, como ya pedimos al Gobierno andaluz hace un año mediante pregunta dirigida a la Consejería 
de Cultura y Patrimonio Histórico.

En la actualidad, tanto el edificio como el terreno colindante, que alberga importantes restos arqueológi-
cos, siguen a nombre de la Iglesia en el Registro de la Propiedad, más de treinta años después de que una 
sentencia fallara, en 1991, que son públicos. Casualmente, el Cabildo tiene en la misma parcela su proyecto 
particular con la reforma del Palacio Episcopal para su conversión en centro de recepción de la Mezquita, 
propuesta bastante polémica en la ciudad.
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Presentamos una iniciativa en ese sentido hace un año, pero el Gobierno andaluz no ha movido un dedo 
para inscribirlos a su nombre, como recoge la sentencia firme.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno diseñar, de manera participada con los colectivos y asociaciones de la ciu-
dad, un plan de uso para los terrenos de la Biblioteca Provincial de Córdoba, situados en la calle Amador 
de los Ríos?

¿Se van a inscribir en el Registro de la Propiedad a nombre de la Junta de Andalucía, que es su legítima 
propietaria, como establece una sentencia firme, los terrenos anteriormente citados, para evitar la usurpación 
de espacios públicos?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000751, Pregunta relativa a la situación de las carreteras, vías, caminos y otros lugares de 
tránsito con motivo de estos últimos temporales en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestruc-
turas y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la situación 
de las carreteras, vías, caminos y otros lugares de tránsito con motivo de estos últimos temporales en la 
provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estos últimos temporales de lluvia, nieve, frío y granizo dañan las vías de circulación de las diferentes 
comarcas de la provincia de Almería.

Con el fin de obtener información sobre los daños que se han producido, así como para ver el plan de 
contingencia que ha desarrollado la consejería para tal fin, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los daños que han provocado los diferentes temporales en las carreteras, vías, caminos 
y otros lugares de tránsito de la competencia de la consejería con motivo de estos últimos temporales en la 
provincia de Almería?

¿Qué medidas de prevención y de mantenimiento han llevado a cabo los meses anteriores a estos tem-
porales para que las consecuencias de los temporales sean lo más mínimas posibles?

¿Qué medidas van a desarrollar y con qué presupuesto para paliar los daños producidos por estos temporales?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000752, Pregunta relativa a la situación de las carreteras, vías, caminos y otros lugares de 
tránsito con motivo de estos últimos temporales en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestruc-
turas y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la situación 
de las carreteras, vías, caminos y otros lugares de tránsito con motivo de estos últimos temporales en la 
provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estos últimos temporales de lluvia, nieve, frío y granizo dañan las vías de circulación de las diferentes 
comarcas de la provincia de Granada.

Con el fin de obtener información sobre los daños que se han producido, así como para ver el plan de 
contingencia que ha desarrollado la consejería para tal fin, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los daños que han provocado los diferentes temporales en las carreteras, vías, caminos 
y otros lugares de tránsito de la competencia de la consejería con motivo de estos últimos temporales en la 
provincia de Granada?

¿Qué medidas de prevención y de mantenimiento han llevado a cabo los meses anteriores a estos tem-
porales para que las consecuencias de los temporales sean lo más mínimas posibles?

¿Qué medidas van a desarrollar y con qué presupuesto para paliar los daños producidos por estos temporales?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000753, Pregunta relativa al acceso desde la A-8077 a la urbanización Los Vinos, de Olivares 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al acceso desde la A-8077 a la urbanización Los Vinos, 
de Olivares (Sevilla).

PREGUNTA

¿Prevé la Junta de Andalucía la construcción de una rotonda, raqueta o similar que permita el acceso 
y salida del núcleo residencial mencionado y la conexión con el municipio en condiciones de seguridad?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000754, Pregunta relativa a las visitas al Teatro de Itálica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa 
a las visitas al Teatro de Itálica.

PREGUNTA

¿Por qué motivos el Teatro de Itálica no está abierto al público de forma diaria?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000756, Pregunta relativa a las medidas para combatir la sequía en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a las medidas para combatir la sequía en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para combatir la sequía en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000758, Pregunta relativa a las consecuencias jurídicas, laborales y económicas de las 
conocidas como contrataciones exprés realizadas por la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración 
Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública 
e Interior, relativa a las consecuencias jurídicas, laborales y económicas de las conocidas como contrataciones 
exprés realizadas por la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué consecuencias jurídicas, laborales y económicas han tenido para la Junta de Andalucía las cono-
cidas como contrataciones exprés realizadas por la Administración andaluza?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000759, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Marbella (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Marbella (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000760, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Dos Hermanas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. Ma-
ría Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Dos Hermanas (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Dos Hermanas (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000761, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Mijas (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Mijas (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Mijas (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000762, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Roquetas de Mar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Roquetas de Mar (Almería).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Roquetas de Mar (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000763, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Algeciras (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Algeciras (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000764, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
San Fernando (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en San Fernando (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de San Fernando (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000765, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
El Puerto de Santa María (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en El Puerto de Santa María (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de El Puerto de Santa María (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000766, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de 
El Ejido (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de El Ejido (Almería).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de El Ejido (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000767, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de 
Chiclana de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de Chiclana de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Chiclana de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000768, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de 
Fuengirola (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de Fuengirola (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Fuengirola (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000769, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de 
Estepona (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de Estepona (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Estepona (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000770, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de 
Sanlúcar de Barrameda (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de Sanlúcar de Barrameda (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Sanlúcar de Barrameda (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000771, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de 
Alcalá de Guadaíra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Alcalá de Guadaíra (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000772, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de 
Benalmádena (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. Ma-
ría Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de Benalmádena (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Benalmádena (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000773, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de 
Torremolinos (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de Torremolinos (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Torremolinos (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000774, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de 
Motril (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de Motril (Granada).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Motril (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000775, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de 
Utrera (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de Utrera (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Utrera (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000776, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de 
La Línea de la Concepción (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de La Línea de la Concepción (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de La Línea de la Concepción (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000777, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de 
Linares (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de Linares (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Linares (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000778, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de 
Vélez-Málaga (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de Vélez-Málaga (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Vélez-Málaga (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000779, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de 
Rincón de la Victoria (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de Rincón de la Victoria (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Rincón de la Victoria (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000780, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de 
Lucena (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de Lucena (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Lucena (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000781, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de 
Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de Antequera (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Antequera (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000782, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de 
Écija (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de Écija (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Écija (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000783, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Los Palacios y Villafranca (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Los Palacios y Villafranca (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Los Palacios y Villafranca (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000784, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Úbeda (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Úbeda (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Úbeda (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000785, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Níjar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Níjar (Almería).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Níjar (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000786, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Coria del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Coria del Río (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Coria del Río (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000787, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia Car-
mona (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia Carmona (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Carmona (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000788, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Morón de la Frontera (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Morón de la Frontera (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Morón de la Frontera (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000789, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de 
Mairena del Aljarafe (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de Mairena del Aljarafe (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Rincón de Mairena del Aljarafe (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000790, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de 
Puerto Real (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de Puerto Real (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Puerto Real (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000791, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de 
Alhaurín de la Torre (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de Alhaurín de la Torre (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Alhaurín de la Torre (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000792, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
La Rinconada (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en La Rinconada (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de La Rinconada (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 805 XI LEGISLATURA 20 de abril de 2022

Pág. 68

B
O

PA
_1

1_
80

5

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000793, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Andújar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Andújar (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Andújar (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 805 XI LEGISLATURA 20 de abril de 2022

Pág. 69

B
O

PA
_1

1_
80

5

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000794, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Ronda (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Ronda (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Ronda (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000795, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
San Roque (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en San Roque (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de San Roque (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000796, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Arcos de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Arcos de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Arcos de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000797, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Lepe (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Lepe (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Lepe (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000798, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Lebrija (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Lebrija (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Lebrija (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000799, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Camas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Camas (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Camas (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000800, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Cártama (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Cártama (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Cártama (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000801, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Tomares (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Tomares (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Tomares (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000802, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Alhaurín el Grande (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Alhaurín el Grande (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Alhaurín el Grande (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000803, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Martos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Martos (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Martos (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000804, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Los Barrios (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Los Barrios (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Los Barrios (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000805, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Conil de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Conil de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Conil de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000806, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Coín (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Coín (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Coín (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000807, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Vícar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Vícar (Almería).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Vícar (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000808, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Almuñécar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Almuñécar (Granada).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Almuñécar (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000809, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Adra (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Adra (Almería).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Adra (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000810, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Almonte (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Almonte (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Almonte (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000811, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Armilla (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Armilla (Granada).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Armilla (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000812, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Mairena del Alcor (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Mairena del Alcor (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Mairena del Alcor (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000813, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Montilla (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Montilla (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Montilla (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000814, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Barbate (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Barbate (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Barbate (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000815, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Bormujos (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Bormujos (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Bormujos (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000816, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Moguer (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Moguer (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Moguer (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 805 XI LEGISLATURA 20 de abril de 2022

Pág. 92

B
O

PA
_1

1_
80

5

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000817, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Priego de Córdoba (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Priego de Córdoba (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Priego de Córdoba (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000818, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Maracena (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Maracena (Granada).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Maracena (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000819, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
San Juan de Aznalfarache (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en San Juan de Aznalfarache (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de San Juan de Aznalfarache (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000820, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Las Gabias (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Las Gabias (Granada).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Las Gabias (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000821, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Isla Cristina (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Isla Cristina (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Isla Cristina (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000822, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Ayamonte (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Ayamonte (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Ayamonte (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000823, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Baza (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Baza (Granada).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Baza (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000824, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Cabra (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Cabra (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Cabra (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000825, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Arahal (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Arahal (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Arahal (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000826, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Marchena (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Marchena (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Marchena (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000827, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
La Zubia (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en La Zubia (Granada).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de La Zubia (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000828, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Baena (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Baena (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Baena (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

11-22/AEA-000073, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 6 de abril de 2022, por el que 
se convoca proceso selectivo para cubrir una plaza del Cuerpo de Oficiales de Gestión, especialidad 
Ayudantes Técnicos Informáticos, del Parlamento de Andalucía, por el sistema de oposición libre

Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

Con el fin de atender las necesidades de personal del Parlamento de Andalucía, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 28.1.4.º del Reglamento del Parlamento de Andalucía, en el artículo 6.3 del Estatuto de 
Personal del Parlamento de Andalucía y en el artículo 4.1 del Reglamento de promoción interna y provisión 
de puestos de trabajo en la Administración del Parlamento de Andalucía, así como en el Acuerdo de la Mesa 
del Parlamento de 16 de octubre de 2020, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público del Parlamento 
de Andalucía para el año 2020, la Mesa de la Cámara, en sesión celebrada el día 6 de abril de 2022,

HA ACORDADO

Convocar proceso selectivo para cubrir una plaza del Cuerpo de Oficiales de Gestión, especialidad Ayu-
dantes Técnicos Informáticos, del Parlamento de Andalucía, por el sistema de oposición libre.

Asimismo, aprobar las bases de la convocatoria, las cuales regularán el presente proceso selectivo, y 
que son las siguientes:

BASES DE LA CONVOCATORIA

1. Normas generales.

1.1. Se convocan pruebas selectivas para cubrir una plaza del Cuerpo de Oficiales de Gestión, especiali-
dad Ayudantes Técnicos Informáticos, del Parlamento de Andalucía, mediante el sistema de oposición libre. 

1.2. Dichas pruebas se regirán por las bases de la presente convocatoria y por el Estatuto de Personal 
del Parlamento de Andalucía, y, en lo que no se oponga a lo anterior, por el texto refundido de la Ley del 
Estatuto Básico del Empleado Público, aprobado por Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, y 
demás normas vigentes de aplicación.

1.3. El nombramiento, en el marco del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía, conferirá a las 
personas seleccionadas, a todos los efectos, el carácter de funcionarios de carrera del Parlamento de Anda-
lucía desde la fecha de la toma de posesión, sin perjuicio de lo establecido en el apartado 1 de la base 9.
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2. Requisitos de los aspirantes.

2.1. Las personas interesadas en participar en el presente proceso selectivo deberán reunir los siguientes 
requisitos:

2.1.1. Nacionalidad.
Podrán participar en el proceso selectivo:
a) Las personas con nacionalidad española.
b) Los nacionales de los Estados miembros de la Unión Europea, del Reino de Noruega y de la República 
de Islandia.
c) El cónyuge de las personas españolas y de los nacionales de otros Estados miembros de la Unión 
Europea, cualquiera que sea su nacionalidad, siempre que no estén separados de derecho. Asimismo, 
con las mismas condiciones, podrán participar los descendientes menores de 21 años o mayores de 
dicha edad que vivan a expensas o estén a cargo de la persona nacional de la Unión Europea con la 
que tengan dicho vínculo.
d) Las personas incluidas en el ámbito de aplicación de los tratados internacionales celebrados por la 
Unión Europea y ratificados por España en los que sea de aplicación la libre circulación de trabajadores.
2.1.2. Tener cumplidos los 18 años de edad y no exceder de la edad máxima de jubilación forzosa.
2.1.3. Estar en posesión o en condiciones de obtener el título de Bachiller, Técnico o cualquier titulación 

equivalente.
Los aspirantes con titulaciones obtenidas en el extranjero deberán documentar que están en posesión 

de la correspondiente convalidación o de la credencial que acredite, en su caso, la homologación del título.
2.1.4. Poseer la capacidad funcional para el desempeño de las tareas habituales del Cuerpo de Oficiales 

de Gestión, especialidad Ayudantes Técnicos Informáticos.
2.1.5. Haber abonado los correspondientes derechos de examen en los términos previstos en el apartado 5 

de la base 3.
2.1.6. No haber sido separado, mediante expediente disciplinario, del servicio de cualquiera de las 

administraciones públicas o de los órganos constitucionales o estatutarios de las comunidades autóno-
mas, ni hallarse en inhabilitación absoluta o especial para el ejercicio de empleos o cargos públicos por 
resolución judicial.

Los aspirantes que no posean la nacionalidad española no deberán hallarse inhabilitados o en situación 
equivalente ni haber sido sometidos a sanción disciplinaria o equivalente que impida en su Estado, en los 
mismos términos, el acceso al empleo público.

2.2. Los requisitos establecidos en la presente base estarán referidos a la fecha de finalización del plazo 
de presentación de solicitudes y deberán mantenerse hasta el nombramiento como personal funcionario de 
carrera.

2.3. Para la admisión en las pruebas selectivas bastará con que quienes soliciten su participación, apor-
tando la documentación señalada en la base 3.3, declaren en su solicitud que reúnen todos y cada uno de los 
requisitos exigidos que se acreditarán en el momento y con la documentación relacionada en el apartado 1 
de la base 8 de esta convocatoria.
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3. Solicitudes, derechos de examen y plazo de presentación.

3.1. Quienes deseen tomar parte en estas pruebas selectivas deberán hacerlo constar en la solicitud, cuyo 
modelo se contiene en el anexo II de esta convocatoria, que se facilitará en el Registro General del Parla-
mento de Andalucía o podrá obtenerse en la página web del Parlamento (www.parlamentodeandalucia.es). 

3.2. Las instancias se dirigirán al letrado mayor del Parlamento de Andalucía y se presentarán en el 
Registro General del Parlamento de Andalucía.

Las solicitudes que se presenten a través de las oficinas de Correos deberán ir en sobre abierto, para ser fecha-
das y selladas por la persona empleada de Correos antes de ser certificadas. En caso de presentación a través 
de dichas oficinas, la dirección a la que enviar las solicitudes será calle San Juan de Ribera, s/n, Sevilla, 41009.

Las solicitudes suscritas en el extranjero podrán cursarse a través de las representaciones diplomáticas 
o consulares españolas correspondientes, que las remitirán seguidamente al Parlamento de Andalucía.

Las personas interesadas también podrán presentar su solicitud de participación telemáticamente a través 
de la Oficina Virtual del Parlamento de Andalucía, accesible en el siguiente enlace: htpps://sede.parlamento-
deandalucia.es. A tal efecto, cumplimentarán el formulario habilitado en la Sede Electrónica, adjuntando los 
documentos en formato PDF que deben aportarse en virtud de lo dispuesto en la presente base. En caso 
de que se produzca alguna incidencia técnica en la presentación telemática de las solicitudes, se estará a 
lo que dispone el artículo 12 de las Normas de administración electrónica en el Parlamento de Andalucía, 
aprobadas por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de mayo de 2020.

Igualmente, podrán también presentarse en los registros u oficinas competentes de los sujetos a que se 
refiere el artículo 2.1 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las 
Administraciones Públicas, siempre que se garantice, bajo la responsabilidad de quien presente la solicitud, 
que la correspondiente documentación se remitirá al Parlamento de Andalucía en el modo adecuado para 
su consideración en el presente proceso selectivo.

3.3. Acompañando al modelo de solicitud, se adjuntará fotocopia del documento nacional de identidad, 
pasaporte o tarjeta de identidad de extranjero y documentación acreditativa del pago de los derechos de 
examen, en el supuesto de no estar exento del pago de los mismos. En el caso de estar exento de dicho 
pago, deberá acompañarse la documentación acreditativa de encontrarse en alguna de las situaciones esta-
blecidas, al efecto, en la base 3.5.

3.4. El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente 
al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía. La convocatoria se 
publicará, además, en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

3.5. Se exigirá a los participantes el pago de derechos de examen. La acreditación de dicho pago se 
realizará aportando justificante del ingreso o transferencia efectuados en la cuenta consignada en el párrafo 
siguiente. En dicho justificante, que se ha de unir a la solicitud de participación, deberá figurar, necesaria-
mente, el número del documento nacional de identidad, pasaporte o tarjeta de identidad de extranjero de la 
persona aspirante. El importe de tales derechos será de 15,16 euros.

Tal cantidad deberá abonarse al Parlamento de Andalucía en la cuenta corriente de la Caja Rural del 
Sur, cuyos datos son los siguientes: código IBAN ES5731870330582451060426. El ingreso se hará bien 
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directamente en cualquiera de las sucursales de la Caja Rural del Sur, o bien por transferencia bancaria. Los 
gastos del ingreso o de la transferencia bancaria correrán por cuenta de la persona que lo realiza.

Quedarán exentos del pago de los derechos de examen:
a) Las personas con discapacidad en un grado igual o superior al 33%. La acreditación de dicha condi-

ción se realizará mediante original o copia compulsada del certificado de discapacidad emitido por el órgano 
competente de la Junta de Andalucía u órganos similares de otras administraciones públicas, que los parti-
cipantes entregarán junto con su solicitud de participación.

b) Los miembros de las familias numerosas de categoría especial. Asimismo, los miembros de las fami-
lias numerosas de categoría general tendrán derecho a una bonificación del 50%. La condición de familia 
numerosa se acreditará mediante el correspondiente título, certificado o carnet de familia numerosa.

c) Las personas desempleadas que figuren como demandantes de empleo en la fecha de publicación de 
esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía, que deberán acompañar a la solicitud de 
participación certificado expedido por las oficinas de los servicios públicos de empleo.

d) Las víctimas del terrorismo, sus cónyuges e hijos, que acreditarán esta condición mediante la corres-
pondiente documentación expedida por el Ministerio del Interior, la cual se adjuntará a la solicitud.

En ningún caso, la mera presentación de la acreditación del pago de los derechos de examen supondrá 
la sustitución del trámite de presentación, en tiempo y forma, de la solicitud de participación, de acuerdo con 
lo dispuesto en la convocatoria.

La falta de justificación del abono de los derechos de examen o de encontrarse exento de aquél deter-
minará la exclusión de la persona aspirante.

Sólo procederá la devolución del importe abonado en concepto de derechos de examen en caso de no 
presentación de la solicitud o cuando se constate un abono de mayor cuantía a la exigida en las presentes 
bases. La exclusión definitiva del proceso selectivo de alguna persona aspirante o la no presentación a la 
realización de algunos de los ejercicios en que consiste la oposición no dará lugar a la devolución del abono 
de los derechos de examen.

3.6. Las personas que, como consecuencia de su discapacidad, presenten especiales dificultades para 
la realización de las pruebas selectivas podrán solicitar las necesarias adaptaciones de tiempos o medios 
para la realización de los ejercicios de la oposición, manifestándolo en el apartado correspondiente de su 
solicitud. En este caso, se deberá aportar, junto a la solicitud, original o copia compulsada de dictamen téc-
nico facultativo expedido por el órgano competente.

El tribunal calificador adoptará las medidas oportunas que permitan a los aspirantes con discapacidad 
que así lo hubieran indicado en la solicitud poder participar en las pruebas del proceso selectivo en igualdad 
de condiciones que el resto de participantes, a cuyo efecto podrá establecer las adaptaciones de tiempo o 
medios para la realización de los ejercicios.

4. Admisión de aspirantes.

4.1. Expirado el plazo de presentación de solicitudes, el letrado mayor del Parlamento de Andalucía dic-
tará resolución por la que declarará aprobadas las listas provisionales de personas admitidas y excluidas al 
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proceso selectivo, con indicación de las causas de exclusión, en su caso. La resolución se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía y las listas se publicarán en la página web del Parlamento de 
Andalucía y serán expuestas en el tablón de anuncios de la Cámara.

4.2. Con objeto de subsanar las causas que hayan motivado su exclusión u omisión en las citadas listas, 
las personas aspirantes dispondrán de diez días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación 
de la resolución anteriormente aludida, para que aleguen y presenten la documentación que a su derecho 
convenga.

Quienes, dentro del plazo señalado, no subsanen la causa de exclusión o aleguen la omisión serán defi-
nitivamente excluidos de la participación en el proceso selectivo.

4.3. Transcurrido el plazo anterior, la Mesa del Parlamento de Andalucía dictará resolución, que se 
publicará en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, por la que se declararán aprobadas las listas 
definitivas de personas admitidas y excluidas al proceso selectivo, que se expondrán en el tablón de anuncios 
del Parlamento de Andalucía y se publicarán, además, en la página web de la Cámara.

En las listas definitivas se decidirá acerca de las alegaciones planteadas por las personas interesadas 
en el procedimiento sobre su exclusión u omisión en las listas provisionales y su publicación servirá de noti-
ficación a quienes hayan presentado alegaciones.

La resolución por la que se declaran aprobadas las listas definitivas de personas admitidas y excluidas 
agotará la vía administrativa. Contra la citada resolución cabrá interponer recurso de reposición ante la Mesa 
del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes, contado desde el día siguiente 
al de su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, de acuerdo con los artículos 123 
y 124 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones 
Públicas; o recurso contencioso-administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-administrativo 
del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía en el plazo de dos meses desde el día siguiente al de su 
publicación, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la 
Jurisdicción Contencioso-administrativa.

5. Tribunal calificador.

5.1. El órgano encargado de la selección de este proceso será el tribunal calificador, cuya composición 
será determinada por la Mesa del Parlamento de Andalucía al aprobar la lista definitiva de personas admitidas 
y excluidas al proceso selectivo.

Corresponden al tribunal calificador las funciones relativas a la determinación concreta del contenido de 
los ejercicios y a la calificación de los aspirantes, así como, en general, la adopción de cuantas medidas 
sean precisas en orden al correcto desarrollo del proceso selectivo. El tribunal queda facultado para resolver 
todas las dudas que surjan en la interpretación y aplicación de las normas contenidas en las bases de la 
presente convocatoria, y para determinar la actuación procedente en los casos no previstos.

El tribunal calificador adoptará las medidas oportunas que permitan a los aspirantes con discapacidad que 
así lo hubieran indicado en la solicitud poder participar en las pruebas del proceso selectivo en igualdad de 
condiciones que el resto de participantes, en los términos previstos en base 3.6 de la presente convocatoria.
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5.2. No podrán formar parte del tribunal calificador aquellas personas que hubiesen realizado tareas de 
preparación de aspirantes a pruebas selectivas en los cinco años anteriores a la publicación de esta con-
vocatoria. 

Los miembros del tribunal calificador deberán abstenerse de intervenir, notificándolo a la Mesa del Par-
lamento de Andalucía, cuando concurra en ellos alguno de los motivos previstos en el artículo 23 de la 
Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público. 

Asimismo, los aspirantes podrán recusar a los miembros del tribunal calificador cuando concurra alguno 
de los motivos previstos en el artículo mencionado.

5.3. El tribunal calificador podrá proponer al letrado mayor el nombramiento de asesores que tengan 
especial conocimiento en las materias objeto de las pruebas, que actuarán con voz pero sin voto.

5.4. El letrado mayor podrá designar personal funcionario que colabore temporalmente en el desarrollo 
del proceso de selección, con las competencias de ejecución material y ordenación administrativa que les 
atribuya el tribunal. Este personal estará adscrito a dicho tribunal y ejercerá sus funciones de acuerdo con 
las instrucciones que éste le curse al efecto.

5.5. Cada una de las organizaciones sindicales con representación en el Consejo de Personal del Parla-
mento de Andalucía podrá proponer al letrado mayor el nombramiento de una persona que participe como 
observador en el proceso de selección, que en ningún caso formará parte del tribunal calificador ni participará 
en sus deliberaciones ni en sus actuaciones internas. A estos efectos, las organizaciones sindicales antes 
aludidas designarán representante y suplente, si así lo estiman oportuno. Dicha designación se realizará en 
el plazo de diez días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Andalucía de la Resolución por la que se aprueben las listas definitivas de personas admitidas 
y excluidas a las pruebas selectivas. Transcurrido dicho plazo sin efectuarse dicha designación, se entenderá 
que se renuncia a dicha representación.

5.6. Las personas que formen parte del tribunal calificador son personalmente responsables del estricto 
cumplimiento de las bases de la convocatoria y de los plazos establecidos legalmente.

5.7. En los casos de ausencia, enfermedad, abstención, recusación u otra causa legal de los miem-
bros titulares del tribunal, éstos serán sustituidos por sus respectivos suplentes, sin perjuicio de que, 
cuando la causa legal o material que imposibilite el desempeño de sus funciones lo aconseje, la Mesa 
del Parlamento pueda nombrar a otra persona como miembro del tribunal calificador en sustitución de 
la persona afectada.

5.8. Para la válida constitución del tribunal calificador, a los efectos de la celebración de sesiones, deli-
beraciones y toma de acuerdos, se requerirá la presencia de quienes ostenten la Presidencia y la Secretaría 
o, en su caso, de sus suplentes, sumando los asistentes la mitad, al menos, de sus miembros.

5.9. El tribunal adoptará sus acuerdos por mayoría de votos de los miembros presentes. En caso de 
empate en las votaciones, el presidente o presidenta tendrá voto de calidad.

5.10. Si en el transcurso del procedimiento selectivo llegara a conocimiento del tribunal calificador que 
cualquier aspirante no cumple con los requisitos establecidos en la presente convocatoria, aquél, previa 
audiencia de la persona interesada, resolverá de forma motivada lo que proceda. 
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6. Desarrollo del proceso selectivo.

6.1. El sistema selectivo será el de oposición, la cual constará de los tres ejercicios que se indican a 
continuación, cada uno de los cuales tendrá carácter eliminatorio. 

El tribunal calificador fijará el lugar, fecha y hora para la realización de los distintos ejercicios, que se 
publicarán en la página web del Parlamento de Andalucía y se expondrán en su tablón de anuncios.

Los ejercicios no comenzarán antes del día 1 de septiembre de 2022.
6.2. Primer ejercicio. Consistirá en contestar por escrito a un cuestionario de 105 preguntas referido 

al programa de materias que se incluye como anexo I de la convocatoria. Las 100 primeras, ordinarias y 
evaluables, y las 5 últimas, de reserva. De las 100 primeras, 40 versarán sobre las materias incluidas en 
el Bloque A del programa (temas 1 a 15) y 60 sobre las incluidas en el Bloque B (temas 16 a 40). De las 5 
preguntas de reserva, 2 corresponderán al Bloque A y 3 al Bloque B. El cuestionario de este ejercicio estará 
compuesto por preguntas con cuatro respuestas alternativas, de las que sólo una de ellas será correcta. El 
tiempo para la realización del ejercicio será fijado por el tribunal calificador.

Celebrado el ejercicio, si el tribunal decidiera anular una o varias preguntas ordinarias, establecerá en 
el correspondiente acuerdo la sustitución, a efectos de su evaluación, de las anuladas por otras tantas de 
reserva, por su correspondiente orden.

6.2.1. Cada acierto tendrá el valor de un punto y cada contestación errónea se penalizará con un tercio 
del valor de una respuesta acertada.

La puntuación de cada aspirante vendrá determinada por la aplicación de la fórmula:
P = A-(E/3), donde A es el número de preguntas acertadas evaluables y E el número de preguntas con-

testadas erróneamente evaluables.
Este ejercicio se valorará de 0 a 100 puntos. 
6.2.2. El tribunal calificador queda facultado para determinar, con anterioridad a la identificación nominal 

de los aspirantes, la puntuación que es necesario obtener para aprobar el ejercicio, respetando siempre los 
principios de mérito y capacidad. 

6.2.3. Tras la realización del ejercicio, el tribunal calificador hará pública en la página web del Par-
lamento la plantilla de preguntas y de respuestas correctas. Dicha plantilla tendrá carácter provisional. 
Las personas aspirantes dispondrán de un plazo de tres días hábiles, contados desde el día siguiente al 
de la publicación de la plantilla provisional, para formular alegaciones a la misma. La resolución de las 
alegaciones que sean tenidas en cuenta por parte del tribunal se hará pública con la lista de personas 
aprobadas del ejercicio, considerándose desestimadas todas aquellas alegaciones que no se mencionen 
en la citada publicación.

Una vez aprobada la plantilla definitiva, si ésta no alcanzara el número total de preguntas evaluables 
establecidas en la presente base, y a fin de garantizar que las personas aspirantes puedan obtener la máxima 
puntuación en el ejercicio, el tribunal calificador adaptará el valor asignado a cada acierto.

Dicho ejercicio será corregido sin que se conozca la identidad de las personas examinadas. Quedarán 
automáticamente anulados todos aquellos impresos de examen en los que consten marcas o signos de 
identificación.
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Tras ser acordada la plantilla definitiva, que se publicará en la página web del Parlamento, y corregido el 
ejercicio, el tribunal hará públicas en el tablón de anuncios y en la página web del Parlamento las listas de 
aspirantes aprobados, ordenados alfabéticamente, y la puntuación obtenida. 

Las plantillas, provisional y definitiva, no son recurribles de forma independiente de la lista de personas 
aprobadas.

6.3. Segundo ejercicio. Consistirá en la exposición por escrito, durante un tiempo máximo de tres horas, 
de dos temas a elegir entre tres extraídos al azar del programa de materias del Bloque II, recogido en el 
anexo I de la convocatoria. 

El ejercicio será leído en sesión pública ante el tribunal, que podrá dirigirse a la persona aspirante al final 
de la lectura del ejercicio para aclarar cuestiones relacionadas con la exposición. 

A estos efectos, con carácter previo a la celebración del segundo ejercicio de la oposición, tendrá lugar 
el sorteo para determinar el orden de lectura del mencionado ejercicio por parte de las personas aspirantes. 

El lugar, fecha y hora de celebración del sorteo se publicará junto con las calificaciones del primer ejercicio. 
El resultado de dicho sorteo y la convocatoria para la celebración del segundo ejercicio se publicarán en el 
tablón de anuncios del Parlamento de Andalucía, así como en la página web de esta Cámara 

(www.parlamentodeandalucia.es).
Este ejercicio se calificará de 0 a 100 puntos. Para superar dicho ejercicio será necesario obtener una 

puntuación mínima de 50 puntos.
La relación de aspirantes que han aprobado el segundo ejercicio, ordenados alfabéticamente, con la 

puntuación obtenida, se publicará en la página web y en el tablón de anuncios del Parlamento de Andalucía.
6.4. Tercer ejercicio. Consistirá en la realización por escrito de dos supuestos prácticos relativos al 

programa de materias del Bloque II, recogido en el anexo I de la convocatoria. El ejercicio será leído poste-
riormente por las personas aspirantes, ante el tribunal, en sesión pública. 

A estos efectos, con carácter previo a la celebración del tercer ejercicio de la oposición, tendrá lugar el 
sorteo para determinar el orden de lectura del mencionado ejercicio por parte de las personas aspirantes. 

El lugar, fecha y hora de celebración del sorteo se publicará junto con las calificaciones del segundo 
ejercicio. El resultado de dicho sorteo y la convocatoria para la celebración del tercer ejercicio se publicarán 
en el tablón de anuncios del Parlamento de Andalucía, así como en la página web de esta Cámara (www.
parlamentodeandalucia.es).

El tiempo máximo para la realización del ejercicio será fijado por el tribunal.
Este ejercicio se calificará de 0 a 100 puntos. Para superar dicho ejercicio será necesario obtener una 

calificación mínima de 50 puntos.
La relación de aspirantes que han aprobado el tercer ejercicio, ordenados alfabéticamente, con la pun-

tuación obtenida, se publicará en la página web y en el tablón de anuncios del Parlamento de Andalucía.
6.5. Las personas opositoras serán convocadas para cada ejercicio mediante llamamiento único. Los 

derechos de quienes no comparezcan a su realización quedarán decaídos, con excepción de lo previsto en 
la base 10.

6.6. En cualquier momento, el tribunal calificador podrá requerir de los opositores que acrediten su 
identidad.
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7. Propuesta del tribunal calificador.

7.1. Finalizados los ejercicios de la oposición, el tribunal calificador hará público en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Andalucía y en el tablón de anuncios y en la página web de la Cámara el nombre de la 
persona que ha superado el proceso selectivo, que será, en su caso, la persona aspirante que, habiendo 
superado cada uno de los ejercicios, haya obtenido la mayor puntuación total, así como las calificaciones 
de cada uno de los ejercicios y la puntuación total.

La puntuación total vendrá determinada por la suma de las puntuaciones obtenidas en cada uno de los 
ejercicios de la oposición.

En caso de empate en la puntuación final, el orden se establecerá atendiendo a la mayor puntuación 
obtenida en el tercer ejercicio; en caso de persistir el empate, el orden se establecerá atendiendo a la 
mayor puntuación obtenida en el segundo ejercicio. Si se mantuviera el empate, se atenderá al sexo menos 
representado en el personal funcionario de carrera en servicio activo del Cuerpo de Oficiales de Gestión, 
especialidad Ayudantes Técnicos Informáticos, del Parlamento de Andalucía. Por último, si aun así persistiese 
la igualdad, ésta se dirimirá por sorteo.

7.2. Contra el acuerdo del tribunal por el que se hace público el nombre de la persona que ha superado 
el proceso selectivo se podrá interponer recurso de alzada ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, en el 
plazo de un mes, contado a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Andalucía, de conformidad con los artículos 121 y 122 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedi-
miento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

8. Presentación de documentos.

8.1. En el plazo de veinte días naturales a contar desde la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Andalucía del nombre de la persona que ha superado el proceso selectivo, ésta deberá presentar en el 
Registro General del Parlamento de Andalucía los siguientes documentos:

a) Fotocopia compulsada del documento nacional de identidad, pasaporte o tarjeta de identidad de 
extranjero en vigor.

En el supuesto de descendientes de españoles o nacionales de otros Estados miembros de la Unión 
Europea o de su cónyuge, según lo recogido en la base 2.1.1, deberán acreditar, además, el vínculo de 
parentesco y, en su caso, el hecho de vivir a expensas o estar a cargo de la persona nacional de un Estado 
miembro de la Unión Europea con la que tengan dicho vínculo.

b) Certificado médico oficial acreditativo de poseer la capacidad funcional para el desempeño de las 
tareas habituales del Cuerpo de Oficiales de Gestión, especialidad Ayudantes Técnicos Informáticos, del 
Parlamento de Andalucía.

Los aspirantes con discapacidad, cualquiera que sea su grado, estarán exentos de la presentación de 
dicho certificado, debiendo presentar certificado emitido por los órganos competentes en la materia de la 
Junta de Andalucía u órganos similares de otras administraciones públicas que acrediten tal condición, que 
especifique el grado de discapacidad que padecen y su aptitud para desempeñar las funciones correspon-
dientes al cuerpo y especialidad a que se aspira. 
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c) Fotocopia compulsada del título académico oficial exigido para el ingreso en el cuerpo.
d) Declaración jurada o promesa de no haber sido separados, mediante expediente disciplinario, del ser-

vicio de ninguna Administración pública o de los órganos constitucionales o estatutarios de las comunidades 
autónomas, ni hallarse en inhabilitación absoluta o especial para empleos o cargos públicos por resolución 
judicial y no poseer la condición de personal funcionario del Cuerpo de Oficiales de Gestión del Parlamento 
de Andalucía, especialidad Ayudantes Técnicos Informáticos, del Parlamento de Andalucía.

En el caso de no poseer la nacionalidad española, declaración jurada o promesa de no hallarse inhabi-
litado o en situación equivalente, ni estar o haber sido sometidos a sanción disciplinaria o equivalente que 
impida en sus Estados, en los mismos términos, el acceso al empleo público. 

8.2. Las personas aspirantes que tengan la condición de personal funcionario del Parlamento de Andalu-
cía y aquellas otras que estuvieran prestando servicios en el Parlamento de Andalucía estarán exentas de 
justificar las condiciones y los requisitos ya acreditados para obtener su anterior nombramiento.

8.3. Si la persona interesada, dentro del plazo fijado, y salvo casos de fuerza mayor, no presentase la docu-
mentación señalada anteriormente, o del examen de ésta se dedujera que carece de los requisitos exigidos en 
la presente convocatoria, no podrá ser nombrada personal funcionario y quedarán sin efecto sus actuaciones, 
sin perjuicio de la responsabilidad por falsedad en que hubiese incurrido en la solicitud inicial de participación.

8.4. Con el fin de asegurar la cobertura de la plaza convocada cuando se produzca renuncia, o cuando la 
persona seleccionada carezca de los requisitos señalados en la base 2, la Mesa de la Cámara podrá requerir 
al tribunal calificador relación complementaria con la persona aspirante que siga a la persona propuesta para 
su posible nombramiento como personal funcionario de carrera; todo ello de conformidad con lo dispuesto en 
el artículo 61.8 del texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, aprobado por Real 
Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre.

9. Nombramiento y toma de posesión.

9.1. Transcurrido el plazo de presentación de documentos, la Mesa del Parlamento procederá al nom-
bramiento de la persona seleccionada, si cumple con los requisitos establecidos en la convocatoria, como 
funcionario en prácticas del Parlamento de Andalucía. El nombramiento se publicará en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Andalucía y en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía. El nombramiento definitivo pro-
cederá, una vez concluido el período provisional, de conformidad con el artículo 8 del Estatuto del Personal 
del Parlamento de Andalucía.

9.2. En el plazo de un mes contado a partir del día siguiente al de la publicación del nombramiento en 
el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía, la persona interesada deberá tomar posesión de su plaza. Se 
entenderá que si dicha persona no toma posesión en el plazo señalado renuncia a los derechos derivados 
de las actuaciones de la oposición.

10. Embarazo de riesgo y parto.

Si alguna de las aspirantes no pudiera completar el proceso selectivo a causa de embarazo de riesgo o 
parto debidamente acreditados, su situación quedará condicionada a la finalización del mismo y a la supe-
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ración de las pruebas que hayan quedado aplazadas cuando tal aplazamiento no menoscabe el derecho del 
resto de los aspirantes a una resolución del proceso ajustada a tiempos razonables. Este extremo deberá 
ser valorado por el tribunal. En tal caso, la realización de las pruebas pendientes deberá tener lugar antes 
de la publicación de la lista de aspirantes que han superado el proceso selectivo.

11. Protección de datos.

Los datos personales aportados por las personas candidatas serán tratados por el Parlamento de Anda-
lucía para gestionar el proceso selectivo, incorporándolos a la actividad de tratamiento relativa a la selec-
ción de personal y provisión de puestos de trabajo. Podrán ejercitar los derechos de acceso, rectificación, 
supresión y portabilidad, de limitación y oposición a su tratamiento, así como a no ser objeto de decisiones 
basadas únicamente en el tratamiento automatizado de sus datos, cuando procedan, dirigiendo escrito al 
Parlamento de Andalucía, C/ San Juan de Ribera, s/n, 41009, Sevilla, o correo electrónico a la dirección: 
dpd@parlamentodeandalucia.es

Información adicional: 
http://www.parlamentodeandalucia.es/opencms/export/transparencia/normativa/registroactividadestratamiento.htm

12. Impugnaciones.

Contra el presente Acuerdo, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición 
ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes a contar desde 
el día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía, de conformidad con los 
artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Admi-
nistraciones Públicas, o recurso contencioso-administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-
administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses contados desde el 
día siguiente al de su publicación, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de 
julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Asimismo, cuantos actos administrativos se derivan de esta convocatoria, de sus bases y de las actua-
ciones del tribunal calificador podrán ser impugnados por las personas interesadas en los casos y en la 
forma establecidos por la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las 
Administraciones Públicas.

Sevilla, 6 de abril de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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ANEXO I

Programa

Bloque A

Tema 1. La Constitución española de 1978. Características generales. Reforma de la Constitución. Los 
valores superiores y los principios inspiradores. Derechos fundamentales y libertades públicas. Garantías y 
restricciones. Los deberes constitucionales. 

Tema 2. Los órganos constitucionales. La Corona. El Poder Legislativo. Las Cortes Generales. El Poder 
Ejecutivo. El Gobierno del Estado y la Administración General del Estado. El Poder Judicial. El Tribunal 
Constitucional. El Defensor del Pueblo. El Tribunal de Cuentas.

Tema 3. La organización territorial del Estado en la Constitución. Las comunidades autónomas. El sistema 
de distribución de competencias entre el Estado y las comunidades autónomas. La Administración local: 
regulación constitucional.

Tema 4. La Comunidad Autónoma de Andalucía: antecedentes histórico-culturales. El Estatuto de Auto-
nomía para Andalucía: fundamento, estructura y contenido básico. La Presidencia de la Junta de Andalucía 
y el Consejo de Gobierno. La Administración de la Junta de Andalucía: organización central y territorial. 
Entidades instrumentales. El Poder Judicial en Andalucía. El Defensor del Pueblo Andaluz. La Cámara de 
Cuentas de Andalucía. El Consejo Audiovisual de Andalucía. El Consejo Consultivo de Andalucía. El Consejo 
Económico y Social. Otros órganos total o parcialmente de extracción parlamentaria.

Tema 5. El Parlamento de Andalucía (I). Composición y elección. Derechos de sufragio activo y pasivo. 
Prerrogativas de la Cámara. Especial referencia a la autonomía reglamentaria: el Reglamento del Parlamento 
de Andalucía. La Legislatura y su prórroga. Constitución y disolución de la Cámara. Los períodos de sesiones 
y las sesiones extraordinarias. Las funciones parlamentarias.

Tema 6. El Parlamento de Andalucía (II). El estatuto de los diputados. Adquisición, suspensión y pérdida 
de la condición de diputado o diputada. Derechos, deberes y prerrogativas. Los grupos parlamentarios. 
Constitución. Su participación en la vida de la Cámara. El Grupo Parlamentario Mixto. El diputado o diputada 
no adscrito.

Tema 7. El Parlamento de Andalucía (III). Organización interna. La Presidencia. La Mesa del Parlamento 
de Andalucía. La Junta de Portavoces. Las comisiones. Los grupos de trabajo. El Pleno. La Diputación 
Permanente.
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Tema 8. El Parlamento de Andalucía (IV). El procedimiento legislativo. La iniciativa legislativa. El proce-
dimiento legislativo común. Especialidades en el procedimiento legislativo. Convalidación de decretos leyes 
y control de decretos legislativos.

Tema 9. El Parlamento de Andalucía (V). Actos de dirección y control del Gobierno. La investidura del 
presidente o presidenta de la Junta de Andalucía. La cuestión de confianza. La moción de censura. Actos 
de dirección política. Autorización para la celebración de convenios de colaboración y acuerdos de coope-
ración con otras comunidades autónomas. Debate sobre el estado de la Comunidad y examen y debate 
de las comunicaciones, programas y planes del Consejo de Gobierno. Mociones y proposiciones no de ley. 
Elecciones, nombramientos o propuestas que efectúa el Parlamento de Andalucía.

Tema 10. El Parlamento de Andalucía (VI). Instrumentos de información. Las solicitudes de información y 
documentación. Las preguntas parlamentarias. Las interpelaciones. Las comisiones de investigación. Sesiones 
informativas en Pleno y en Comisión. El derecho de petición de los ciudadanos.

Tema 11. Las fuentes del Derecho. La Constitución. Leyes orgánicas y ordinarias. Disposiciones 
normativas con fuerza de ley. El Reglamento: concepto, naturaleza y clases. Límites de la potestad 
reglamentaria. La Unión Europea. Derecho originario. Los Tratados originarios y modificativos de las 
Comunidades Europeas. Instituciones y órganos de la Unión Europea. Competencias de la Unión Europea. 
El Derecho derivado.

Tema 12. El acto administrativo. Concepto, clases y elementos. La forma de los actos administrativos: la 
motivación, la notificación y la publicación. La obligación de resolver. Eficacia, validez y revisión de los actos 
administrativos. El procedimiento administrativo. Concepto y naturaleza. Fases del procedimiento administra-
tivo. Los recursos administrativos. Los derechos de las personas en la Ley de Procedimiento Administrativo 
Común de las Administraciones Públicas. 

Tema 13.  Los contratos de la Administración. Objeto y finalidad. Ámbito subjetivo de aplicación de la 
Ley de Contratos del Sector Público. Clasificación de los contratos. El órgano de contratación. Capacidad y 
solvencia del empresario. Régimen de invalidez. Preparación de contratos por las administraciones públicas. 
Adjudicación de los contratos. Ejecución, modificación y extinción de los contratos.

Tema 14. Régimen jurídico de los funcionarios públicos. El Estatuto Básico del Empleado Público. La 
Ley de Ordenación de la Función Pública de la Junta de Andalucía. Adquisición y pérdida de la condición 
de empleado público. La carrera profesional y la promoción interna. La provisión de puestos de trabajo. 
Situaciones administrativas e incompatibilidades. Derechos y deberes de los empleados públicos. Régimen 
de incompatibilidades. Régimen disciplinario. Representación y participación. El Estatuto de Personal del 
Parlamento de Andalucía. El Estatuto de Gobierno y Régimen Interior del Parlamento de Andalucía.
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Tema 15. El presupuesto del Parlamento de Andalucía: elaboración, aprobación, ejecución y control. 
Normas de contratación en el Parlamento de Andalucía: generalidades. Normativa comunitaria, nacional y 
autonómica sobre igualdad de género. Criterios para evitar el uso sexista del lenguaje y su procedimiento 
de aplicación en los escritos y documentos oficiales de los órganos y servicios del Parlamento de Andalucía. 
Violencia de género: conceptos generales. 

Bloque B

TEMA 16. Conceptos de informática. Sistema de información, sistema informático, equipo informático, 
programa, sistema operativo. Software Libre.

TEMA 17.-El ordenador o equipo informático. Elementos principales y su utilización: procesadores, memo-
rias y unidades de almacenamiento. Movilidad. Dispositivos móviles.

TEMA 18. Conceptos básicos de sistemas operativos. Características principales de los sistemas opera-
tivos Windows, MacOS y Linux. Versiones y compatibilidades

TEMA 19. Ofimática. Herramientas de productividad personal. Procesadores de texto. Hojas de cálculo. 
Bases de Datos. Software Gráfico. Organizadores. Mensajería. Paquetes Integrados. Interfaces de usuario.

TEMA 20. Representación de la información. Concepto de bit, byte, carácter, palabra, campo de datos. 
Concepto de código de representación y sus clases: EBCDIC, BCDIC, binario puro, decimal, octal, hexade-
cimal, ASCII.

TEMA 21. Organización de los datos. Registros, ficheros, bibliotecas y bases de datos. Modos de acceso 
a ficheros y datos. XML, HTML y PDF.

TEMA 22. Lenguajes de programación. Técnicas, herramientas y entornos de desarrollo: entornos visuales, 
Java y lenguajes de script. Principales entornos y herramientas de desarrollo.

TEMA 23. Manuales y Procedimientos de instalación de aplicaciones informáticas. Sistemas de gestión 
de incidencias de usuario. Ticketing y gestión remota.

TEMA 24. El trabajo en grupo o cooperativo. Groupware y Workflow. Normas y estándares. BPMN. Apli-
cación en las administraciones públicas.

TEMA 25. El personal de informática y sus funciones generales. Relaciones con los usuarios. Normas de 
buena conducta de los profesionales informáticos.
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TEMA 26. La protección de datos personales y su normativa reguladora a nivel autonómico, nacional y 
europeo. Niveles de seguridad y medidas para la adecuación de las organizaciones. 

TEMA 27. Política de seguridad. Seguridad informática: conceptos, características y procedimientos. 
Control de accesos de usuarios y copias de seguridad.

TEMA 28. Administración Electrónica I. El acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios públicos, 
legislación y normativa autonómica, nacional y europea. La sede electrónica. Los registros electrónicos.

TEMA 29. Administración Electrónica II. Transparencia y datos abiertos. Infraestructuras y servicios comu-
nes: Red Sara y Red Nerea; FACE, LexNET, Plataforma de Contratación, DIR3, Valide y otros proyectos a 
nivel nacional y autonómico.

TEMA 30. Esquema Nacional de Seguridad. Conceptos y normativa.

TEMA 31. Esquema Nacional de Interoperabilidad. Conceptos y normativa.

TEMA 32. Vídeo y audio digital. Características, protocolos y formatos. Streaming de vídeo. Software 
específico para la reproducción de audio y vídeo.

TEMA 33. Firma electrónica. Infraestructura de clave pública (PKI): Definición y elementos de una PKI. 
Legislación y normativa sobre la utilización de la firma electrónica.

TEMA 34. Maquetación y clonación de equipos. Procedimientos y software necesario. Imágenes y repo-
sitorios.

TEMA 35. Virtualización. Características y conceptos. Principales hypervisores y software. DVI y el escri-
torio virtual para los usuarios.

TEMA 36. Redes de ordenadores. Redes de área local. Otras redes: VLAN, VPN, WAN. Direccionamiento 
IP y DNS.

TEMA 37. Principales servicios y protocolos de Internet y redes: http, https, smtps, pop3, imap, ftps, ssh y ldap.

TEMA 38. Cloud, nube pública y privada. Características, funcionamiento y ejemplos del software en Cloud.

TEMA 39. Redes inalámbricas. Protocolo 802.11x. Wifi: características funcionales y técnicas. Puntos de 
acceso. Seguridad.

TEMA 40. Redes sociales. Características y conceptos de las principales plataformas y redes sociales.
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ANEXO II 

ESPACIO RESERVADO PARA REGISTRO 

 
EJEMPLAR PARA EL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

 
SOLICITUD DE PARTICIPACIÓN EN PRUEBAS SELECTIVAS 

1. CONVOCATORIA 
Cuerpo al que se aspira: 
CUERPO DE OFICIALES DE GESTIÓN, ESPECIALIDAD AYUDANTES TÉCNICOS INFORMÁTICOS, DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 
Sistema de acceso: 
OPOSICIÓN 

 

 
2. DATOS PERSONALES 
DNI/PASAPORTE/NIE: 
 

Primer apellido: Segundo apellido: Nombre: 
 
 

Nacionalidad: Fecha de nacimiento: Teléfonos: 
Fijo: 
Móvil: 

Discapacidad: 
  Sí Grado:___% 
  No 

Domicilio: 
 

Localidad: 

CP: 
 

Provincia: País: Correo electrónico: 

 
3. TITULACIÓN 
Titulación exigida en la convocatoria o superior: 
 
 
 
4. OTROS DATOS 
Solicitud de adaptación de tiempos y/o medios: (sólo a rellenar por las personas con discapacidad) 

 Sí   No 
En caso afirmativo, describir a continuación las adaptaciones concretas que se solicitan: 
 
 
Otros datos que hace constar el aspirante: 
 
 

La persona abajo firmante SOLICITA ser admitida en las pruebas selectivas a que se refiere la presente instancia y 
DECLARA que son ciertos los datos consignados en ella y que reúne las condiciones exigidas para el ingreso y las 
especialmente señaladas en la convocatoria anteriormente citada, comprometiéndose a probar documentalmente 
todos los requisitos exigidos en la convocatoria. 
 

En __________________ , a _____de _____________de ________ 
LA PERSONA SOLICITANTE 

 
 
 

Fdo.: _______________________ 

* Sus datos personales serán tratados por el Parlamento de Andalucía para gestionar el proceso selectivo, incorporándolos a la actividad de 
tratamiento relativa a la «Selección de personal y provisión de puestos de trabajo». Puede ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, 
supresión y portabilidad, de limitación y oposición a su tratamiento, así como a no ser objeto de decisiones basadas únicamente en el tratamiento 
automatizado de sus datos, cuando procedan, dirigiendo escrito al Parlamento de Andalucía, C/ San Juan de Ribera, s/n, 41009, Sevilla, o correo 
electrónico a la dirección: dpd@parlamentodeandalucia.es. Información adicional: 
http://www.parlamentodeandalucia.es/opencms/export/transparencia/normativa/registroactividadestratamiento.htm 

 

ILMO. SR. LETRADO MAYOR DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 
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Documentación a adjuntar a la instancia: 

– Fotocopia del DNI, pasaporte o tarjeta de identidad de extranjero en vigor. 

– Justificante del abono de los derechos de examen (15,16 euros) o, en su caso: 

• Certificado, expedido en las oficinas de los servicios públicos de empleo, acreditativo de 

figurar inscrito como demandante de empleo en la fecha de publicación de la convocatoria en 

el BOJA. NO SE ADMITIRÁN COPIAS DE LA TARJETA DE DEMANDA DE EMPLEO. 

• Original o copia compulsada del certificado original que acredite la condición de persona con 

discapacidad igual o superior al 33%, emitido por el órgano competente de la Junta de 

Andalucía o de otras administraciones públicas. 

• Documentación expedida por el Ministerio del Interior, que acredite la condición de víctima del 

terrorismo. 

• Copia del título actualizado de familia numerosa de categoría especial. 

• Copia del título actualizado de familia numerosa de categoría general y justificante del abono 

del 50% de los derechos de examen (7,58 euros). 

– Dictamen técnico facultativo, expedido por el órgano competente, para aquellos aspirantes con 

discapacidad que soliciten adaptación de tiempos o medios. 
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ANEXO II 

ESPACIO RESERVADO PARA REGISTRO 

 
EJEMPLAR PARA EL INTERESADO 

 
SOLICITUD DE PARTICIPACIÓN EN PRUEBAS SELECTIVAS 

1. CONVOCATORIA 
Cuerpo al que se aspira: 
CUERPO DE OFICIALES DE GESTIÓN, ESPECIALIDAD AYUDANTES TÉCNICOS INFORMÁTICOS, DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 
Sistema de acceso: 
OPOSICIÓN 

 

 
2. DATOS PERSONALES 
DNI/PASAPORTE/NIE: 
 

Primer apellido: Segundo apellido: Nombre: 
 
 

Nacionalidad: Fecha de nacimiento: Teléfonos: 
Fijo: 
Móvil: 

Discapacidad: 
  Sí Grado:___% 
  No 

Domicilio: 
 

Localidad: 

CP: 
 

Provincia: País: Correo electrónico: 

 
3. TITULACIÓN 
Titulación exigida en la convocatoria o superior: 
 
 
 
4. OTROS DATOS 
Solicitud de adaptación de tiempos y/o medios: (sólo a rellenar por las personas con discapacidad) 

 Sí   No 
En caso afirmativo, describir a continuación las adaptaciones concretas que se solicitan: 
 
 
Otros datos que hace constar el aspirante: 
 
 

La persona abajo firmante SOLICITA ser admitida en las pruebas selectivas a que se refiere la presente instancia y 
DECLARA que son ciertos los datos consignados en ella y que reúne las condiciones exigidas para el ingreso y las 
especialmente señaladas en la convocatoria anteriormente citada, comprometiéndose a probar documentalmente 
todos los requisitos exigidos en la convocatoria. 
 

En __________________ , a _____de _____________de ________ 
LA PERSONA SOLICITANTE 

 
 
 

Fdo.: _______________________ 

* Sus datos personales serán tratados por el Parlamento de Andalucía para gestionar el proceso selectivo, incorporándolos a la actividad de 
tratamiento relativa a la «Selección de personal y provisión de puestos de trabajo». Puede ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, 
supresión y portabilidad, de limitación y oposición a su tratamiento, así como a no ser objeto de decisiones basadas únicamente en el tratamiento 
automatizado de sus datos, cuando procedan, dirigiendo escrito al Parlamento de Andalucía, C/ San Juan de Ribera, s/n, 41009, Sevilla, o correo 
electrónico a la dirección: dpd@parlamentodeandalucia.es. Información adicional: 
http://www.parlamentodeandalucia.es/opencms/export/transparencia/normativa/registroactividadestratamiento.htm 

 

ILMO. SR. LETRADO MAYOR DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 
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Documentación a adjuntar a la instancia: 
 

 

– Fotocopia del DNI, pasaporte o tarjeta de identidad de extranjero en vigor. 

– Justificante del abono de los derechos de examen (15,16 euros) o, en su caso: 

• Certificado, expedido en las oficinas de los servicios públicos de empleo, acreditativo de 

figurar inscrito como demandante de empleo en la fecha de publicación de la convocatoria en 

el BOJA. NO SE ADMITIRÁN COPIAS DE LA TARJETA DE DEMANDA DE EMPLEO. 

• Original o copia compulsada del certificado original que acredite la condición de persona con 

discapacidad igual o superior al 33%, emitido por el órgano competente de la Junta de 

Andalucía o de otras administraciones públicas. 

• Documentación expedida por el Ministerio del Interior, que acredite la condición de víctima del 

terrorismo. 

• Copia del título actualizado de familia numerosa de categoría especial. 

• Copia del título actualizado de familia numerosa de categoría general y justificante del abono 

del 50% de los derechos de examen (7,58 euros). 

– Dictamen técnico facultativo, expedido por el órgano competente, para aquellos aspirantes con 

discapacidad que soliciten adaptación de tiempos o medios. 
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

11-22/AEA-000074, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 6 de abril de 2022, por el que 
se convoca proceso selectivo para cubrir, por promoción interna, una plaza del Cuerpo Técnico, esca-
la de Técnicos Superiores, especialidad Informática, del Parlamento de Andalucía, por el sistema de 
concurso-oposición

Orden de publicación de 6 de abril de 2022

Con el fin de atender las necesidades de personal del Parlamento de Andalucía, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 28.1.4.º del Reglamento del Parlamento de Andalucía, en el artículo 6.3 del Estatuto de 
Personal del Parlamento de Andalucía y en el artículo 4.1 del Reglamento de promoción interna y provisión de 
puestos de trabajo en la Administración del Parlamento de Andalucía, así como en el Acuerdo de la Mesa del 
Parlamento de 16 de octubre de 2020, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público del Parlamento 
de Andalucía para el año 2020, la Mesa de la Cámara, en sesión celebrada el día 6 de abril de 2022,

HA ACORDADO

Convocar proceso selectivo para cubrir, por promoción interna, una plaza del Cuerpo Técnico, escala de 
Técnicos Superiores, especialidad Informática, del Parlamento de Andalucía, por el sistema de concurso-
oposición.

Asimismo, aprobar las bases de la convocatoria, las cuales regularán el presente proceso selectivo, y 
que son las siguientes:

BASES DE LA CONVOCATORIA

1. Normas generales.

1.1. Se convocan pruebas selectivas para cubrir, por promoción interna, una plaza del Cuerpo Técnico, 
escala de Técnicos Superiores, especialidad Informática, del Parlamento de Andalucía, por el sistema de 
concurso-oposición.

1.2. Dichas pruebas se regirán por las bases de la presente convocatoria y por el Estatuto de Personal 
del Parlamento de Andalucía, y, en lo que no se oponga a lo anterior, por el texto refundido de la Ley del 
Estatuto Básico del Empleado Público, aprobado por Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, y 
demás normas vigentes de aplicación.
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1.3. El nombramiento, en el marco del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía, conferirá a las 
personas seleccionadas, a todos los efectos, el carácter de funcionarios de carrera del Parlamento de Anda-
lucía desde la fecha de la toma de posesión, sin perjuicio de lo establecido en el apartado 1 de la base 9.

2. Requisitos de los aspirantes.

2.1. Las personas interesadas en participar en el presente proceso selectivo deberán reunir los siguientes 
requisitos:

2.1.1. Nacionalidad.
Podrán participar en el proceso selectivo:
a) Las personas con nacionalidad española.
b) Los nacionales de los Estados miembros de la Unión Europea, del Reino de Noruega y de la República 
de Islandia.
c) El cónyuge de las personas españolas y de los nacionales de otros Estados miembros de la Unión 
Europea, cualquiera que sea su nacionalidad, siempre que no estén separados de derecho. Asimismo, 
con las mismas condiciones, podrán participar los descendientes menores de 21 años o mayores de 
dicha edad que vivan a expensas o estén a cargo de la persona nacional de la Unión Europea con la 
que tengan dicho vínculo.
d) Las personas incluidas en el ámbito de aplicación de los tratados internacionales celebrados por la 
Unión Europea y ratificados por España en los que sea de aplicación la libre circulación de trabajadores.
2.1.2. Tener cumplidos los 18 años de edad y no exceder, en su caso, de la edad máxima de jubilación 

forzosa.
2.1.3. Tener una antigüedad de, al menos, dos años de servicio activo en el Cuerpo Técnico, escala de 

Técnicos Diplomados, del Parlamento de Andalucía.
2.1.4. Estar en posesión o en condiciones de obtener el título de licenciado o licenciada o grado o equi-

valente.
Los aspirantes con titulaciones obtenidas en el extranjero deberán documentar que están en posesión 

de la correspondiente convalidación o de la credencial que acredite, en su caso, la homologación del título.
2.1.5. Poseer la capacidad funcional para el desempeño de las tareas habituales del cuerpo, escala y 

especialidad al que se aspira.
2.1.6. Haber abonado los correspondientes derechos de examen a que se hace mención en el apartado 5 

de la base 3.
2.1.7. No haber sido separado, mediante expediente disciplinario, del servicio de cualquiera de las adminis-

traciones públicas o de los órganos constitucionales o estatutarios de las comunidades autónomas, ni hallarse 
en inhabilitación absoluta o especial para el ejercicio de empleos o cargos públicos por resolución judicial.

Los aspirantes que no posean la nacionalidad española no deberán hallarse inhabilitados o en situación 
equivalente ni haber sido sometidos a sanción disciplinaria o equivalente que impida en su Estado, en los 
mismos términos, el acceso al empleo público.
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2.2. Los requisitos establecidos en la presente base estarán referidos a la fecha de finalización del plazo 
de presentación de solicitudes y deberán mantenerse hasta el nombramiento como personal funcionario de 
carrera.

2.3. Para la admisión en las pruebas selectivas bastará con que quienes soliciten su participación, apor-
tando la documentación señalada en la base 3.3, declaren en su solicitud que reúnen todos y cada uno de 
los requisitos exigidos, que se acreditarán en el momento y con la documentación relacionada en el apartado 1 
de la base 8 de esta convocatoria.

3. Solicitudes, derechos de examen y plazo de presentación.

3.1. Quienes deseen tomar parte en estas pruebas selectivas deberán hacerlo constar en la solicitud, cuyo 
modelo se contiene en el anexo II de esta convocatoria, que se facilitará en el Registro General del Parlamento 
de Andalucía o podrá obtenerse en la página web del Parlamento de Andalucía (www.parlamentodeandalucia.es).

3.2. Las instancias se dirigirán al letrado mayor del Parlamento de Andalucía y se presentarán en el 
Registro General del Parlamento de Andalucía.

Las solicitudes que se presenten a través de las oficinas de Correos deberán ir en sobre abierto, para ser fecha-
das y selladas por la persona empleada de Correos antes de ser certificadas. En caso de presentación a través 
de dichas oficinas, la dirección a la que enviar las solicitudes será calle San Juan de Ribera, s/n, Sevilla, 41009.

Las solicitudes suscritas en el extranjero podrán cursarse a través de las representaciones diplomáticas 
o consulares españolas correspondientes, que las remitirán seguidamente al Parlamento de Andalucía.

Las personas interesadas también podrán presentar su solicitud de participación telemáticamente a 
través de la Oficina Virtual del Parlamento de Andalucía, accesible en el siguiente enlace:

htpps://oficinavirtual.parlamentodeandalucia.es.
A tal efecto, cumplimentarán el formulario habilitado en la Oficina Virtual, adjuntando los documentos en 

formato PDF que deben aportarse en virtud de lo dispuesto en la presente base. En caso de que se pro-
duzca alguna incidencia técnica en la presentación telemática de las solicitudes, se estará a lo que dispone 
el artículo 12 de las Normas de administración electrónica en el Parlamento de Andalucía, aprobadas por 
Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de mayo de 2020.

3.3. Acompañando al modelo de solicitud se adjuntará fotocopia del documento nacional de identidad, 
pasaporte o tarjeta de identidad de extranjero en vigor, y documentación acreditativa del pago de los dere-
chos de examen, en el supuesto de no estar exento del pago de los mismos. En el caso de estar exento de 
dicho pago, deberá acompañarse la documentación acreditativa de encontrarse en alguna de las situaciones 
establecidas, al efecto, en la base 3.5.

3.4. El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente al 
de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

3.5. Se exigirá a los participantes el pago de derechos de examen. La acreditación de dicho pago se 
realizará aportando justificante del ingreso o transferencia efectuados en la cuenta consignada en el párrafo 
siguiente. En dicho justificante, que se ha de unir a la solicitud de participación, deberán figurar, necesaria-
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mente, el número del documento nacional de identidad, pasaporte o número de identidad extranjero (NIE) 
de la persona aspirante. El importe de tales derechos será de 44,66 euros.

Tal cantidad deberá abonarse al Parlamento de Andalucía en la cuenta corriente de la Caja Rural del 
Sur, cuyos datos son los siguientes: código IBAN ES5731870330582451060426. El ingreso se hará bien 
directamente en cualquiera de las sucursales de la Caja Rural del Sur, o bien por transferencia bancaria. Los 
gastos del ingreso o de la transferencia bancaria correrán por cuenta de la persona que lo realiza.

Quedarán exentos del pago de los derechos de examen:
a) Las personas con discapacidad en un grado igual o superior al 33%. La acreditación de dicha condición 
se realizará mediante original o copia compulsada del certificado de discapacidad emitido por el órgano 
competente de la Junta de Andalucía u órganos similares de otras administraciones públicas, que los 
participantes entregarán junto con su solicitud de participación.
b) Los miembros de las familias numerosas de categoría especial. Asimismo, los miembros de las familias 
numerosas de categoría general tendrán derecho a una bonificación del 50%. La condición de familia 
numerosa se acreditará mediante el correspondiente título, certificado o carnet de familia numerosa.
c) Las personas desempleadas que figuren como demandantes de empleo en la fecha de publicación de 
esta convocatoria en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, que deberán acompañar a la solicitud 
de participación certificado expedido por las oficinas de los servicios públicos de empleo.
d) Las víctimas del terrorismo, sus cónyuges e hijos, que acreditarán esta condición mediante la corres-
pondiente documentación expedida por el Ministerio del Interior, la cual se adjuntará a la solicitud.

En ningún caso, la mera presentación de la acreditación del pago de los derechos de examen supondrá 
la sustitución del trámite de presentación, en tiempo y forma, de la solicitud de participación, de acuerdo con 
lo dispuesto en la convocatoria.

La falta de justificación del abono de los derechos de examen o de encontrarse exento de aquél deter-
minará la exclusión de la persona aspirante.

Sólo procederá la devolución del importe abonado en concepto de derechos de examen en caso de no 
presentación de la solicitud o cuando se constate un abono de mayor cuantía a la exigida en las presentes 
bases. La exclusión definitiva del proceso selectivo de alguna persona aspirante o la no presentación a la 
realización de algunos de los ejercicios en que consiste la oposición no dará lugar a la devolución del abono 
de los derechos de examen.

3.6. Las personas que, como consecuencia de su discapacidad, presenten especiales dificultades para la 
realización de las pruebas selectivas podrán solicitar las necesarias adaptaciones de tiempos o medios para 
la ejecución de los ejercicios de la oposición, manifestándolo en el apartado correspondiente de su solicitud. 
En este caso, se deberá aportar, junto a la solicitud, original o copia compulsada de dictamen técnico facul-
tativo, expedido por el órgano competente.

El tribunal calificador adoptará las medidas oportunas que permitan a los aspirantes con discapacidad 
que así lo hubieran indicado en la solicitud poder participar en las pruebas del proceso selectivo en igualdad 
de condiciones que el resto de participantes, a cuyo efecto podrá establecer las adaptaciones de tiempo o 
medios para la realización de los ejercicios.
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4. Admisión de aspirantes.

4.1. Expirado el plazo de presentación de solicitudes, el letrado mayor del Parlamento de Andalucía dic-
tará resolución por la que declarará aprobadas las listas provisionales de personas admitidas y excluidas al 
proceso selectivo, con indicación de las causas de exclusión, en su caso. La resolución se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía y las listas se publicarán en la página web del Parlamento de 
Andalucía y serán expuestas en el tablón de anuncios de la Cámara.

4.2. Con objeto de subsanar las causas que hayan motivado su exclusión u omisión en las citadas listas, 
las personas aspirantes dispondrán de diez días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación 
de la resolución anteriormente aludida, para que aleguen y presenten la documentación que a su derecho 
convenga.

Quienes, dentro del plazo señalado, no subsanen la causa de exclusión o aleguen la omisión serán defi-
nitivamente excluidos de la participación en el proceso selectivo.

4.3. Transcurrido el plazo anterior, la Mesa del Parlamento de Andalucía dictará resolución, que se 
publicará en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, por la que se declararán aprobadas las listas 
definitivas de personas admitidas y excluidas al proceso selectivo, que se expondrán en el tablón de anuncios 
del Parlamento de Andalucía y se publicarán, además, en la página web de la Cámara.

En las listas definitivas se decidirá acerca de las alegaciones planteadas por las personas interesadas 
en el procedimiento sobre su exclusión u omisión en las listas provisionales, y su publicación servirá de 
notificación a quienes hayan presentado alegaciones.

La resolución por la que se declaran aprobadas las listas definitivas de personas admitidas y excluidas 
agotará la vía administrativa. Contra la citada resolución cabrá interponer recurso de reposición ante la 
Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes, contado desde el día 
siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, de acuerdo con los artículos 123 
y 124 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones 
Públicas; o recurso contencioso-administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-administrativo 
del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía en el plazo de dos meses desde el día siguiente al de su 
publicación, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la 
Jurisdicción Contencioso-administrativa.

5. Tribunal calificador.

5.1. El órgano encargado de la selección de este proceso será el tribunal calificador, cuya composición 
será determinada por la Mesa del Parlamento de Andalucía al aprobar la lista definitiva de personas admitidas 
y excluidas al proceso selectivo.

Corresponden al tribunal calificador las funciones relativas a la determinación concreta del contenido de 
los ejercicios y a la calificación de los aspirantes, así como, en general, la adopción de cuantas medidas 
sean precisas en orden al correcto desarrollo del proceso selectivo. El tribunal queda facultado para resolver 
todas las dudas que surjan en la interpretación y aplicación de las normas contenidas en las bases de la 
presente convocatoria, y para determinar la actuación procedente en los casos no previstos.
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El tribunal calificador adoptará las medidas oportunas que permitan a los aspirantes con discapacidad que 
así lo hubieran indicado en la solicitud poder participar en las pruebas del proceso selectivo en igualdad de 
condiciones que el resto de participantes, en los términos previstos en base 3.6 de la presente convocatoria.

5.2. No podrán formar parte del tribunal calificador aquellas personas que hubiesen realizado tareas de pre-
paración de aspirantes a pruebas selectivas en los cinco años anteriores a la publicación de esta convocatoria.

Los miembros del tribunal calificador deberán abstenerse de intervenir, notificándolo a la Mesa del 
Parlamento de Andalucía, cuando concurra en ellos alguno de los motivos previstos en el artículo 23 de la 
Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público.

Asimismo, los aspirantes podrán recusar a los miembros del tribunal calificador cuando concurra alguno 
de los motivos previstos en el artículo mencionado.

5.3. El tribunal calificador podrá proponer al letrado mayor el nombramiento de asesores que tengan 
especial conocimiento en las materias objeto de las pruebas, que actuarán con voz pero sin voto.

5.4. El letrado mayor podrá designar personal funcionario que colabore temporalmente en el desarrollo 
del proceso de selección, con las competencias de ejecución material y ordenación administrativa que les 
atribuya el tribunal. Este personal estará adscrito a dicho tribunal y ejercerá sus funciones de acuerdo con 
las instrucciones que éste le curse al efecto.

5.5. Cada una de las organizaciones sindicales con representación en el Consejo de Personal del Parla-
mento de Andalucía podrá proponer al letrado mayor el nombramiento de una persona que participe como 
observador en el proceso de selección, que en ningún caso formará parte del tribunal calificador ni participará 
en sus deliberaciones ni en sus actuaciones internas. A estos efectos, las organizaciones sindicales antes 
aludidas designarán representante y suplente si así lo estiman oportuno. Dicha designación se realizará en 
el plazo de diez días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Andalucía de la resolución por la que se aprueben las listas definitivas de personas admitidas 
y excluidas a las pruebas selectivas. Transcurrido dicho plazo sin efectuarse dicha designación, se entenderá 
que se renuncia a dicha representación.

5.6. Las personas que formen parte del tribunal calificador son personalmente responsables del estricto 
cumplimiento de las bases de la convocatoria y de los plazos establecidos legalmente.

5.7. En los casos de ausencia, enfermedad, abstención, recusación u otra causa legal de los miembros 
titulares del tribunal, éstos serán sustituidos por sus respectivos suplentes, sin perjuicio de que, cuando la 
causa legal o material que imposibilite el desempeño de sus funciones lo aconseje, la Mesa del Parlamento 
pueda nombrar a otra persona como miembro del tribunal calificador, en sustitución de la persona afectada.

5.8. Para la válida constitución del tribunal calificador, a los efectos de la celebración de sesiones, deli-
beraciones y toma de acuerdos, se requerirá la presencia de quienes ostenten la Presidencia y la Secretaría 
o, en su caso, de sus suplentes, sumando los asistentes la mitad, al menos, de sus miembros.

5.9. El tribunal adoptará sus acuerdos por mayoría de votos de los miembros presentes. En caso de 
empate en las votaciones, el presidente o presidenta tendrá voto de calidad.

5.10. Si en el transcurso del procedimiento selectivo llegara a conocimiento del tribunal calificador que 
cualquier aspirante no cumple con los requisitos establecidos en la presente convocatoria, aquél, previa 
audiencia de la persona interesada, resolverá de forma motivada lo que proceda.
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6. Desarrollo del proceso selectivo.

El proceso selectivo constará de dos fases: una de oposición y otra de concurso. En la fase de concurso 
sólo se valorará a las personas aspirantes que hayan superado la fase de oposición.

6.1. FaSe de oPoSición.
La oposición constará de los tres ejercicios que se indican a continuación, cada uno de los cuales tendrá 

carácter eliminatorio.
El tribunal calificador fijará el lugar, fecha y hora para la realización de los distintos ejercicios, que se 

publicarán en la página web del Parlamento de Andalucía y se expondrán en su tablón de anuncios.
Los ejercicios no comenzarán antes del día 1 de septiembre de 2022.

6.1.1. Primer ejercicio.
Consistirá en contestar por escrito a un cuestionario de 105 preguntas referido al programa de materias 

que se incluye como anexo I de la convocatoria. Las 100 primeras, ordinarias y evaluables, y las 5 últimas, 
de reserva. De las 100 primeras, 30 versarán sobre las materias incluidas en el Bloque A del programa 
(temas 1 a 30) y 70 sobre las incluidas en el Bloque B (temas 31 a 100). De las 5 preguntas de reserva, 2 
corresponderán al Bloque A y 3 al Bloque B. El cuestionario de este ejercicio estará compuesto por preguntas 
con tres respuestas alternativas, de las que sólo una de ellas será correcta. El tiempo para la realización del 
ejercicio será fijado por el tribunal calificador.

Celebrado el ejercicio, si el tribunal decidiera anular una o varias preguntas ordinarias, establecerá en 
el correspondiente acuerdo la sustitución, a efectos de su evaluación, de las anuladas por otras tantas de 
reserva por su correspondiente orden.

6.1.1.1. Cada acierto tendrá el valor de un punto y cada contestación errónea se penalizará con la mitad 
del valor de una respuesta acertada.

La puntuación de cada aspirante vendrá determinada por la aplicación de la fórmula:

 2
)2/(EAP −

=
, donde A es el número de preguntas acertadas evaluables y E el número de preguntas 

contestadas erróneamente evaluables.
Este ejercicio se valorará de 0 a 50 puntos.
6.1.1.2. El tribunal calificador queda facultado para determinar, con anterioridad a la identificación nominal 

de los aspirantes, la puntuación que es necesario obtener para aprobar el ejercicio, respetando siempre los 
principios de mérito y capacidad.

6.1.1.3. Tras la realización del ejercicio, el tribunal calificador hará pública en la página web del Parlamento 
la plantilla de preguntas y de respuestas correctas. Dicha plantilla tendrá carácter provisional. Las personas 
aspirantes dispondrán de un plazo de tres días hábiles, contados desde el día siguiente al de la publicación 
de la plantilla provisional, para formular alegaciones a la misma. La resolución de las alegaciones que sean 
tenidas en cuenta por parte del tribunal se hará pública con la lista de personas aprobadas del ejercicio, 
considerándose desestimadas todas aquellas alegaciones que no se mencionen en la citada publicación.
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Una vez aprobada la plantilla definitiva, si ésta no alcanzara el número total de preguntas evaluables 
establecidas en la presente base, y a fin de garantizar que las personas aspirantes puedan obtener la máxima 
puntuación en el ejercicio, el tribunal calificador adaptará el valor asignado a cada acierto.

Dicho ejercicio será corregido sin que se conozca la identidad de las personas examinadas. Quedarán 
automáticamente anulados todos aquellos impresos de examen en los que consten marcas o signos de 
identificación.

Tras ser acordada la plantilla definitiva, que se publicará en la página web del Parlamento, y corregido el 
ejercicio, el tribunal expondrá en el tablón de anuncios y publicará en la página web del Parlamento la lista 
de aspirantes aprobados, ordenados alfabéticamente, y la puntuación obtenida.

Las plantillas, provisional y definitiva, no son recurribles de forma independiente de la lista de personas 
aprobadas.

6.1.2. Segundo ejercicio.
Consistirá en la realización de un supuesto práctico correspondiente a las áreas de explotación, siste-

mas y comunicaciones, pudiendo aparecer cuestiones transversales, como calidad, seguridad, gestión y 
dirección. El ejercicio práctico será adecuado a las funciones propias del cuerpo y escala a que se aspira, y 
estará relacionado con los temas contenidos en el Bloque B del programa de materias que se incluye como 
anexo I de la convocatoria. El mencionado ejercicio será leído por las personas aspirantes, ante el tribunal, 
en sesión pública.

A estos efectos, con carácter previo a la celebración del segundo ejercicio de la oposición, tendrá lugar 
el sorteo para determinar el orden de lectura del mencionado ejercicio por parte de las personas aspirantes.

El lugar, fecha y hora de celebración del sorteo se publicará junto con las calificaciones del primer ejercicio. 
El resultado de dicho sorteo y la convocatoria para la celebración del segundo ejercicio se publicarán en el 
tablón de anuncios del Parlamento de Andalucía, así como en la página web de esta Cámara

(www.parlamentodeandalucia.es).
El tiempo máximo para la realización de este segundo ejercicio será de tres horas.
El ejercicio se valorará de 0 a 50 puntos. Para superar el ejercicio será necesario obtener una puntuación 

mínima de 25 puntos.
La relación de aspirantes que han aprobado el segundo ejercicio, ordenados alfabéticamente, con indi-

cación de la puntuación obtenida, se publicará en la página web y en el tablón de anuncios del Parlamento 
de Andalucía.

6.1.3. Tercer ejercicio.
Consistirá en la realización de un supuesto práctico, correspondiente al área de desarrollo, pudiendo 

aparecer cuestiones transversales, como calidad, seguridad, gestión y dirección. El ejercicio práctico estará 
relacionado con los temas contenidos en el Bloque B del programa de materias que se incluye como anexo I 
de la convocatoria. El mencionado ejercicio será leído por las personas aspirantes, ante el tribunal, en sesión 
pública.

A estos efectos, con carácter previo a la celebración del tercer ejercicio de la oposición, tendrá lugar el 
sorteo para determinar el orden de lectura del mencionado ejercicio por parte de las personas aspirantes.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 805 XI LEGISLATURA 20 de abril de 2022

Pág. 131

B
O

PA
_1

1_
80

5

El lugar, fecha y hora de celebración del sorteo se publicará junto con las calificaciones del segundo 
ejercicio. El resultado de dicho sorteo y la convocatoria para la celebración del tercer ejercicio se publi-
carán en el tablón de anuncios del Parlamento de Andalucía, así como en la página web de esta Cámara 
(www.parlamentodeandalucia.es).

El tiempo máximo para la realización de este segundo ejercicio será de tres horas.
El ejercicio se valorará de 0 a 50 puntos. Para superar el ejercicio será necesario obtener una puntuación 

mínima de 25 puntos.
La relación de aspirantes que han aprobado el tercer ejercicio, ordenados alfabéticamente, con indica-

ción de la puntuación obtenida, se publicará en la página web y en el tablón de anuncios del Parlamento 
de Andalucía.

6.1.4. Las personas opositoras serán convocados para cada ejercicio mediante llamamiento único. Los 
derechos de quienes no comparezcan a su realización quedarán decaídos, con excepción de lo previsto en 
la base 10.

6.1.5. En cualquier momento, el tribunal calificador podrá requerir de los opositores que acrediten su 
identidad.

6.1.6. La puntuación de la fase de oposición vendrá determinada por la suma de las puntaciones obteni-
das en cada uno de los ejercicios.

La relación de aspirantes que han superado la fase de oposición, ordenados alfabéticamente, con indi-
cación de la puntuación obtenida en cada uno de los ejercicios y de la puntuación obtenida en la fase de 
oposición, se publicará en la página web y en el tablón de anuncios del Parlamento de Andalucía.

6.2. FaSe de concurSo.
6.2.1. La fase de concurso consistirá en la valoración de los méritos que acrediten las personas aspirantes 

que hayan superado la fase de oposición, referidos al día de publicación de la presente convocatoria en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

La puntuación máxima que se puede obtener en la fase de concurso es de 100 puntos. En ningún caso, 
la puntuación obtenida en la fase de concurso podrá ser aplicada para superar la fase de oposición.

6.2.2. Las personas que superen la fase de oposición autobaremarán sus méritos, conforme al baremo 
recogido en el artículo 4 del Reglamento de promoción interna y provisión de puestos de trabajo en la 
Administración del Parlamento de Andalucía, aprobado por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Anda-
lucía de 14 de diciembre de 2016. El modelo de autobaremación de méritos es el que figura en el anexo III 
de esta convocatoria.

Con el impreso de autobaremación se adjuntará original o fotocopia compulsada de la documentación 
justificativa de los méritos alegados.

El plazo para la presentación del autobaremo será de diez días hábiles, contados a partir del siguiente 
al de la publicación en la página web del Parlamento de Andalucía de la relación de personas que han 
superado la fase de oposición.

6.2.3. Finalizado el plazo previsto en el apartado anterior, el tribunal calificador procederá a la verificación 
de la autobaremación presentada por las personas aspirantes.
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Sólo se valorarán por el tribunal calificador los méritos referidos a la fecha de publicación de la convocatoria 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía que sean alegados y autobaremados por los participantes 
durante el plazo de presentación del autobaremo.

En dicho proceso de verificación, el tribunal calificador podrá minorar la puntuación consignada por los 
aspirantes en el autobaremo en el caso de méritos no valorables conforme al baremo de méritos o en el caso 
de apreciar errores aritméticos. En el supuesto de méritos autobaremados en subapartados erróneos, el tri-
bunal calificador podrá trasladar aquéllos al subapartado correcto, sin que ello pueda implicar aumento de la 
puntuación total autoasignada por los aspirantes en cada apartado. En ningún caso podrá el tribunal calificador 
otorgar una puntuación mayor a la consignada por las personas aspirantes en cada apartado del baremo.

6.2.4. El tribunal calificador, en cualquier momento, podrá contrastar los datos proporcionados por las 
personas aspirantes con los existentes en el Servicio de Asuntos Generales y Gestión de Personal del 
Parlamento de Andalucía o, en su caso, solicitar las oportunas aclaraciones y comprobantes a la persona 
aspirante y, si procediera, modificar la puntuación otorgada. Las posibles discrepancias o dudas subsistentes 
serán resueltas, definitivamente, según los datos aportados por el Servicio de Asuntos Generales y Gestión 
de Personal del Parlamento de Andalucía.

No obstante lo anterior, el tribunal calificador goza de plena autonomía en la evaluación de los méritos 
invocados en esta fase, respetando siempre los límites de valoración establecidos en las bases de esta 
convocatoria.

7. Propuesta del tribunal calificador.

7.1. Finalizado el concurso-oposición, el tribunal calificador hará pública en el tablón de anuncios y en la 
página web de la Cámara la propuesta provisional con el nombre de la persona aspirante que haya superado 
el proceso selectivo, que será aquella que haya obtenido la mayor puntuación total en el concurso-oposición, 
con indicación de la puntuación obtenida tanto en la fase de oposición como en la de concurso, desglosada 
esta última conforme a los apartados del baremo de méritos recogido en el artículo 4 del Reglamento de 
promoción interna y provisión de puestos de trabajo en la Administración del Parlamento de Andalucía, 
aprobado por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2016.

La calificación total del concurso-oposición de cada aspirante vendrá determinada por la suma de las 
puntuaciones obtenidas en la fase de oposición y en la fase de concurso.

En caso de empate en la puntuación total, el orden se establecerá atendiendo a la mayor puntuación 
obtenida en la fase de oposición. En caso de persistir la igualdad, se atenderá a la mayor puntuación obtenida 
en el tercer ejercicio de la oposición. En caso de mantenerse el empate, se tendrá en cuenta la puntuación 
obtenida en el segundo ejercicio. Si subsiste la igualdad, se atenderá a la fase de concurso en los distintos 
apartados por el mismo orden en que aparecen regulados en el artículo 4 del Reglamento de promoción 
interna y provisión de puestos de trabajo en la Administración del Parlamento de Andalucía, aprobado por 
Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2016. Si se mantuviera el empate, 
se atenderá al sexo menos representado en el personal funcionario de carrera en servicio activo del Cuerpo 
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Técnico, escala de Técnicos Superiores, especialidad Informática, del Parlamento de Andalucía. Por último, 
si aun así persistiese la igualdad, ésta se dirimirá por sorteo.

Contra la propuesta provisional de la persona que ha superado el proceso selectivo se podrán presen-
tar alegaciones, que no tendrán carácter de recurso, ante el tribunal calificador, en el plazo de diez días 
hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de la citada propuesta en la página web del 
Parlamento. Dichas alegaciones serán decididas en la propuesta definitiva de la persona aspirante que haya 
superado el proceso selectivo.

7.2. Transcurrido el plazo referido en el punto anterior y resueltas las alegaciones, en su caso, presenta-
das, el tribunal hará público, en los mismos lugares previstos en el punto anterior y en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Andalucía, el nombre de la persona seleccionada, con las calificaciones obtenidas en cada 
una de las fases del proceso selectivo.

7.3. Contra el acuerdo del tribunal por el que se hace público el nombre de la persona que ha superado 
el proceso selectivo, se podrá interponer recurso de alzada ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, en el 
plazo de un mes, contado a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Andalucía, de conformidad con los artículos 121 y 122 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedi-
miento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

8. Presentación de documentos.

8.1. En el plazo de veinte días naturales, contados desde la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Andalucía del nombre de la persona que haya superado el proceso selectivo, ésta deberá presentar en 
el Registro General del Parlamento de Andalucía los siguientes documentos:

a) Fotocopia compulsada del documento nacional de identidad, pasaporte o tarjeta de identidad de 
extranjero en vigor.

En el supuesto de descendientes de españoles o nacionales de otros Estados miembros de la Unión 
Europea o de su cónyuge, según lo recogido en la base 2.1.1, deberán acreditar, además, el vínculo de 
parentesco y, en su caso, el hecho de vivir a expensas o estar a cargo de la persona nacional de un Estado 
miembro de la Unión Europea con la que tengan dicho vínculo.

b) Certificado médico oficial acreditativo de poseer la capacidad funcional para el desempeño de las tareas 
habituales del cuerpo, escala y especialidad a que se aspira.

c) Fotocopia compulsada del título académico oficial exigido para el ingreso en el Cuerpo.
d) Declaración jurada o promesa de no haber sido separados, mediante expediente disciplinario, del ser-

vicio de ninguna Administración pública o de los órganos constitucionales o estatutarios de las comunidades 
autónomas, ni hallarse en inhabilitación absoluta o especial para empleos o cargos públicos por resolución 
judicial y no poseer la condición de personal funcionario del Cuerpo Técnico, escala de Técnicos Superiores, 
especialidad Informática, del Parlamento de Andalucía.

En el caso de no poseer la nacionalidad española, declaración jurada o promesa de no hallarse inhabilitado 
o en situación equivalente, ni estar o haber sido sometido a sanción disciplinaria o equivalente que impida 
en sus Estados, en los mismos términos, el acceso al empleo público.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 805 XI LEGISLATURA 20 de abril de 2022

Pág. 134

B
O

PA
_1

1_
80

5

8.2. La persona seleccionada estará exenta de justificar las condiciones y los requisitos ya acreditados 
para obtener su anterior nombramiento.

8.3. Si la persona interesada, dentro del plazo fijado, y salvo casos de fuerza mayor, no presentase la 
documentación señalada anteriormente, o del examen de ésta se dedujera que carece de los requisitos exi-
gidos en la presente convocatoria, no podrá ser nombrada personal funcionario y quedarán sin efecto sus 
actuaciones, sin perjuicio de la responsabilidad por falsedad en que hubiese incurrido en la solicitud inicial 
de participación.

8.4. Con el fin de asegurar la cobertura de la plaza convocada cuando se produzca renuncia, o cuando 
la persona seleccionada carezca de los requisitos señalados en la base 2, la Mesa de la Cámara podrá 
requerir al tribunal calificador relación complementaria con la persona aspirante, que haya aprobado la fase 
de oposición, que siga a la persona propuesta, en cuanto a su calificación total del concurso-oposición, para 
su posible nombramiento como personal funcionario de carrera; todo ello de conformidad con lo dispuesto en 
el artículo 61.8 del texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, aprobado por Real 
Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre.

9. Nombramiento y toma de posesión.

9.1. Transcurrido el plazo de presentación de documentos, la Mesa del Parlamento procederá al nom-
bramiento de la persona seleccionada, si cumple con los requisitos establecidos en la convocatoria, como 
funcionario en prácticas del Parlamento de Andalucía. El nombramiento se publicará en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Andalucía. El nombramiento definitivo procederá, una vez concluido el período provisional, 
de conformidad con el artículo 8 del Estatuto del Personal del Parlamento de Andalucía.

9.2. En el plazo de un mes contado a partir del día siguiente al de la publicación del nombramiento en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, la persona interesada deberá tomar posesión de su plaza. Se 
entenderá que si dicha persona no toma posesión en el plazo señalado renuncia a los derechos derivados 
de las actuaciones del concurso-oposición.

10. Embarazo de riesgo y parto.

Si alguna de las aspirantes no pudiera completar el proceso selectivo a causa de embarazo de riesgo o 
parto debidamente acreditados, su situación quedará condicionada a la finalización del mismo y a la supe-
ración de las pruebas que hayan quedado aplazadas cuando tal aplazamiento no menoscabe el derecho del 
resto de las personas aspirantes a una resolución del proceso ajustada a tiempos razonables. Este extremo 
deberá ser valorado por el tribunal. En tal caso, la realización de las pruebas pendientes deberá tener lugar 
antes de la publicación de la lista de aspirantes que hayan superado el proceso selectivo.

11. Protección de datos.

Los datos personales aportados por las personas candidatas serán tratados por el Parlamento de Andalucía 
para gestionar el proceso selectivo, incorporándolos a la actividad de tratamiento relativa a la selección de 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 805 XI LEGISLATURA 20 de abril de 2022

Pág. 135

B
O

PA
_1

1_
80

5

personal y provisión de puestos de trabajo. Podrán ejercitar los derechos de acceso, rectificación, supresión 
y portabilidad, de limitación y oposición a su tratamiento, así como a no ser objeto de decisiones basadas 
únicamente en el tratamiento automatizado de sus datos, cuando procedan, dirigiendo escrito al Parlamento 
de Andalucía, C/ San Juan de Ribera, s/n, 41009, Sevilla, o correo electrónico a la dirección: dpd@parla-
mentodeandalucia.es

Información adicional: 
http://www.parlamentodeandalucia.es/opencms/export/transparencia/normativa/registroactividadestratamiento.htm

12. Impugnaciones.

Contra el presente Acuerdo, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición 
ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes a contar desde 
el día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, de conformidad con 
los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las 
Administraciones Públicas, o recurso contencioso-administrativo ante la Sala correspondiente de lo Con-
tencioso-administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses contados 
desde el día siguiente al de su publicación, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, 
de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Asimismo, cuantos actos administrativos se derivan de esta convocatoria, de sus bases y de las actua-
ciones del tribunal calificador podrán ser impugnados por las personas interesadas en los casos y en la 
forma establecidos por la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las 
Administraciones Públicas.

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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ANEXO I

PROGRAMA DE MATERIAS DE LAS PRUEBAS SELECTIVAS PARA EL INGRESO, POR PROMOCIÓN INTERNA, EN EL CUERPO 

TÉCNICO, ESCALA DE TÉCNICOS SUPERIORES, ESPECIALIDAD INFORMÁTICA, DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Bloque A

Tema 1. La Constitución española de 1978. Características generales. Los valores superiores y los prin-
cipios inspiradores. Derechos fundamentales y libertades públicas. Garantías y restricciones. Los deberes 
constitucionales.

Tema 2. Los órganos constitucionales. La Corona. El Poder Legislativo. Las Cortes Generales. El Poder 
Ejecutivo. El Gobierno del Estado y la Administración General del Estado. El Poder Judicial. El Tribunal 
Constitucional. El Defensor del Pueblo. El Tribunal de Cuentas.

Tema 3. La organización territorial del Estado en la Constitución. Las comunidades autónomas. El sistema 
de distribución de competencias entre el Estado y las comunidades autónomas. La Administración local: 
regulación constitucional.

Tema 4. La Unión Europea. Derecho originario. Los Tratados originarios y modificativos de las Comu-
nidades Europeas. Instituciones y órganos de la Unión Europea. Competencias de la Unión Europea. El 
Derecho derivado.

Tema 5. La Comunidad Autónoma de Andalucía: antecedentes histórico-culturales. El Estatuto de Autono-
mía para Andalucía: fundamento, estructura y contenido básico. Reforma del Estatuto. Organización territorial 
de la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Tema 6. Las competencias de la Comunidad Autónoma de Andalucía. Clasificación y principios. Materias 
competenciales. Derechos sociales, deberes y políticas públicas en el Estatuto de Autonomía.

Tema 7. Organización institucional de la Comunidad Autónoma de Andalucía (I). El Parlamento de Anda-
lucía (I). Composición y elección: generalidades. Derechos de sufragio activo y pasivo. Prerrogativas de la 
Cámara. Especial referencia a la autonomía reglamentaria: el Reglamento del Parlamento de Andalucía. La 
Legislatura y su prórroga. Constitución y disolución de la Cámara. Los períodos de sesiones y las sesiones 
extraordinarias. Las funciones parlamentarias: generalidades.

Tema 8. El Parlamento de Andalucía (II). El estatuto de los diputados. Adquisición, suspensión y pérdida 
de la condición de diputado o diputada. Derechos, deberes y prerrogativas. Los grupos parlamentarios. 
Constitución. Su participación en la vida de la Cámara: generalidades. El Grupo Parlamentario Mixto. El 
diputado o diputada no adscrito.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 805 XI LEGISLATURA 20 de abril de 2022

Pág. 137

B
O

PA
_1

1_
80

5

Tema 9. El Parlamento de Andalucía (III). Organización interna. La Presidencia. La Mesa del Parlamento 
de Andalucía. La Junta de Portavoces. Las comisiones. Los grupos de trabajo. El Pleno. La Diputación 
Permanente.

Tema 10. El Parlamento de Andalucía (IV). Funcionamiento general. Calendario de trabajo. El orden del 
día. Los debates. El quorum. Las votaciones. El cómputo de los plazos. La caducidad anual de iniciativas 
parlamentarias. Los asuntos en trámite a la terminación del mandato parlamentario. La disciplina parlamentaria.

Tema 11. El Parlamento de Andalucía (V). El procedimiento legislativo. La iniciativa legislativa. El proce-
dimiento legislativo común. Especialidades en el procedimiento legislativo.

Tema 12. El Parlamento de Andalucía (VI). Actos de dirección y control del Gobierno. La investidura del 
presidente o presidenta de la Junta de Andalucía. La cuestión de confianza. La moción de censura. Conva-
lidación de decretos leyes y control de decretos legislativos.

Tema 13. El Parlamento de Andalucía (VII). Actos de dirección política. Autorización para la celebración 
de convenios de colaboración y acuerdos de cooperación con otras comunidades autónomas. Debate sobre 
el estado de la Comunidad y examen y debate de las comunicaciones, programas y planes del Consejo 
de Gobierno. Mociones y proposiciones no de ley. Elecciones, nombramientos o propuestas que efectúa el 
Parlamento de Andalucía.

Tema 14. El Parlamento de Andalucía (VIII). Instrumentos de información. Las solicitudes de información y 
documentación. Las preguntas parlamentarias. Las interpelaciones. Las comisiones de investigación. Sesiones 
informativas en Pleno y en Comisión. El derecho de petición de los ciudadanos.

Tema 15. Organización institucional de la Comunidad Autónoma de Andalucía (II). El presidente de la Junta 
de Andalucía y el Consejo de Gobierno. El Poder Judicial en Andalucía. Otras instituciones de autogobierno: 
el Consejo Consultivo y el Consejo Económico y Social.

Tema 16. Organización de la Administración de la Junta de Andalucía: principios de organización, actua-
ción y atención ciudadana. Organización central y territorial de la Administración de la Junta de Andalucía. 
Entidades instrumentales de la Administración de la Junta de Andalucía.

Tema 17. El Defensor del Pueblo Andaluz. Regulación jurídica. Función y ámbito de supervisión de la 
institución. La tramitación de las quejas. Relaciones con el Parlamento de Andalucía. La Cámara de Cuentas 
de Andalucía. Composición y funciones. 

Tema 18. Fuentes del Derecho Administrativo: Clasificación. Jerarquía normativa. La Ley: concepto y 
clases. Disposiciones del Ejecutivo con fuerza de Ley. El Reglamento: concepto y clasificación. La potestad 
reglamentaria: fundamento, titularidad y límites. Procedimiento de elaboración de los reglamentos.

Tema 19. La Administración pública. Concepto, caracteres y clasificación. La Administración y el Dere-
cho: el principio de legalidad. Las potestades administrativas. La actividad discrecional de la Administración 
y sus límites.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 805 XI LEGISLATURA 20 de abril de 2022

Pág. 138

B
O

PA
_1

1_
80

5

Tema 20. El acto administrativo. Concepto, clases y elementos. La forma de los actos administrativos: la 
motivación, la notificación y la publicación. La obligación de resolver. Régimen jurídico del silencio adminis-
trativo. Eficacia, validez y revisión de los actos administrativos. 

Tema 21. El procedimiento administrativo. Concepto y naturaleza. Fases del procedimiento administra-
tivo. Los recursos administrativos. Los derechos de las personas en la Ley de Procedimiento Administrativo 
Común de las Administraciones Públicas. Abstención y recusación.

Tema 22. Los contratos de la Administración. Objeto y finalidad. Ámbito subjetivo de aplicación. Clasifi-
cación de los contratos. El órgano de contratación. Capacidad y solvencia del empresario. Régimen de inva-
lidez. Preparación de contratos por las administraciones públicas. Adjudicación de los contratos. Ejecución, 
modificación y extinción de los contratos.

Tema 23. Régimen jurídico del personal al servicio del Parlamento de Andalucía: normativa aplicable. El 
Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía: naturaleza. Clases de personal. Ingreso y cese. Provisión 
de puestos de trabajo. Situaciones e incompatibilidades. Derechos y deberes. Régimen disciplinario. Repre-
sentación y participación. Régimen de previsión social del personal al servicio del Parlamento de Andalucía: 
generalidades.

Tema 24. Régimen jurídico de los funcionarios públicos. El Estatuto Básico del Empleado Público. La 
Ley de Ordenación de la Función Pública de la Junta de Andalucía. Adquisición y pérdida de la condición 
de empleado público. La carrera profesional y la promoción interna. La provisión de puestos de trabajo. 
Situaciones administrativas e incompatibilidades. Derechos y deberes de los empleados públicos. Régimen 
de incompatibilidades. Régimen disciplinario. Representación y participación.

Tema 25. Estatuto de Gobierno y Régimen Interior del Parlamento de Andalucía. Competencias de la Mesa 
y del letrado o letrada mayor en la materia. La organización administrativa del Parlamento de Andalucía. Las 
funciones de los distintos servicios del Parlamento. La Oficina de Control Presupuestario.

Tema 26. La Hacienda pública en la Constitución y en el Estatuto de Autonomía para Andalucía. Los 
principios presupuestarios y la estabilidad presupuestaria en la Constitución. El presupuesto de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía: concepto, contenido y estructura. La autonomía presupuestaria del Parlamento de 
Andalucía. El presupuesto del Parlamento de Andalucía: elaboración, aprobación, ejecución y control. Régi-
men presupuestario, contable y de control del gasto del Parlamento de Andalucía.

Tema 27. El Consejo Audiovisual de Andalucía: composición y funciones. La tramitación de las quejas. 
Funciones ejecutivas. Relaciones con el Parlamento de Andalucía.

Tema 28. Publicidad institucional e imagen pública no sexista. Políticas públicas y garantías para la 
igualdad de género. Normativa comunitaria, nacional y autonómica sobre igualdad de género. Criterios para 
evitar el uso sexista del lenguaje y su procedimiento de aplicación en los escritos y documentos oficiales de 
los órganos y servicios del Parlamento de Andalucía. Violencia de género: conceptos generales.
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Tema 29. Protección de datos de carácter personal. Regulación legal. Principios de la protección de 
datos. Ficheros de titularidad pública. Infracciones y sanciones. Datos especialmente protegidos. El derecho 
de acceso a los archivos. Limitaciones y formas de acceso. La Agencia Española de Protección de Datos. 
El Consejo de Transparencia y Protección de Datos de Andalucía: competencias en materia de protección 
de datos.

Tema 30. Transparencia y gobierno abierto. Colaboración y participación ciudadana. La Ley de Transpa-
rencia Pública de Andalucía. Derechos y obligaciones. Publicidad activa. El derecho de acceso a la informa-
ción pública. El Consejo de Transparencia y Protección de Datos de Andalucía: régimen jurídico general y 
competencias en materia de transparencia.

Bloque B

Tema 31. Sistemas de información. Definición, estructura, clasificación y evolución. La gestión de activos.

Tema 32. Organizaciones basadas en la información. Información en las organizaciones. El Parlamento 
de Andalucía como caso específico de organización basada en la información.

Tema 33. Reutilización de la información. Transparencia y participación ciudadana. Datos abiertos.

Tema 34. Las TIC en la organización. Gobernanza TIC. Procesos y herramientas. El cuadro de mandos. 
Cuadro de Mando Integral (CMI o BSC).

Tema 35. La planificación estratégica TIC. Plan de Sistemas de Información. Alineamiento de las TIC con 
la estrategia y procesos de la organización.

Tema 36. La organización y funcionamiento de una unidad TIC: áreas, funciones y procesos, nuevos 
modelos organizativos. El directivo TIC.

Tema 37. Planificación y control de las TIC. Gestión de servicios e infraestructuras, objetivos de control 
y métricas. Gestión del valor de las TIC: TCO y ROI (coste total de propiedad y retorno de la inversión). El 
Acuerdo de Nivel de Servicio. ITIL (IT Infrastructure Library), CoBIT (Control Objetives for Information and 
Related Technology), ISO 20000.

Tema 38. Dirección y gestión de proyectos TIC. Procesos de gestión. Fases de los proyectos. Planificación de 
recursos materiales y humanos, seguimiento, toma de decisiones y evaluación de resultados. Gestión del cambio.

Tema 39. Análisis y gestión de riesgos. Metodología MAGERIT.

Tema 40. Protección de datos de carácter personal. Adaptación de aplicaciones y entornos a los requi-
sitos de la normativa.

Tema 41. Auditoría informática. Concepto y contenidos. Administración, planeamiento, organización, 
infraestructura técnica y prácticas operativas.
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Tema 42. Seguridad informática. Objetivos, estrategias, políticas, organización y planificación. La evaluación 
y certificación de la seguridad de las tecnologías de la información. Medidas de seguridad (físicas, técnicas, 
organizativas y legales). El Esquema Nacional de Seguridad y normativa de desarrollo.

Tema 43. La gestión de la continuidad del negocio. Planes de Continuidad y Contingencia del Negocio.

Tema 44. Normativa específica de administración electrónica. Las TIC para la administración electrónica. 
Proyectos y sistemas.

Tema 45. Interoperabilidad. Dimensiones. El Esquema Nacional de Interoperabilidad. Normas Técnicas 
de Interoperabilidad. Interoperabilidad de los documentos y expedientes electrónicos. El intercambio de datos 
entre administraciones públicas. Plataformas de interoperabilidad existentes.

Tema 46. La calidad en los servicios de información. El modelo EFQM y la guía para los servicios ISO9004.

Tema 47. Accesibilidad y usabilidad. W3C. Diseño universal. Normativa aplicable.

Tema 48. Contratación pública de bienes y servicios TIC. Estudio de alternativas, evaluación de la viabili-
dad y toma de decisión. La externalización y sus modalidades. Otras formas de contratación: SaaS, servicios 
en la nube, pago por uso. Rentabilidad de las inversiones.

Tema 49. La protección jurídica de los programas de ordenador. Concepto de licencia de uso de software. 
La protección jurídica de las bases de datos. Legislación acerca del uso de internet. El delito informático. 
Técnicas forenses.

Tema 50. Software de código abierto. Software libre. Conceptos base. Aplicaciones en entorno ofimático y servidor.

Tema 51. Centros de proceso de datos. Diseño, implantación y gestión. Seguridad. Disponibilidad. Requi-
sitos. Acondicionamiento de salas y equipos.

Tema 52. Sistemas de altas prestaciones. Equipos departamentales. Servidores.

Tema 53. Cloud Computing. IaaS, PaaS, SaaS. Nubes privadas, públicas e híbridas. Virtualización de 
servidores, datos y aplicaciones.

Tema 54. Puesto de trabajo y dispositivos personales: PC, tablet, dispositivos móviles. Conectividad de los 
dispositivos personales. Gestión del puesto e infraestructura. Medidas de seguridad. Gestión de dispositivos 
externos (BYOD). El trabajo en remoto. Virtualización del puesto de trabajo.

Tema 55. Políticas, procedimientos y métodos para la conservación de la información en soporte electró-
nico. Tecnologías de almacenamiento. Virtualización del almacenamiento. Copias de seguridad y sistemas 
de redundancia en el almacenamiento. 

Tema 56. Tratamiento de información multimedia.

Tema 57. Arquitectura de sistemas de información. El procesamiento cooperativo y la arquitectura cliente-servidor.
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Tema 58. Arquitecturas orientadas a Servicios. Arquitectura SOA. Patrones. APIs web. Microservicios. 
Infraestructura para el despliegue y ejecución de microservicios.

Tema 59. Conceptos y fundamentos de sistemas operativos. Evolución y tendencias. Los sistemas UNIX 
y LINUX. Los sistemas Microsoft Windows. Otros Sistemas Operativos: Android, iOS, OS X.

Tema 60. Los sistemas de gestión de bases de datos (SGBD). El modelo de referencia ANSI. Monitor de 
transacciones. Control de concurrencia. Bloqueos. Recuperación de errores. Integridad.

Tema 61. SGBD Relacionales y no relacionales. El modelo relacional. El lenguaje SQL. Interoperabili-
dad. Bases de datos orientadas a objetos. Bases de datos documentales y multimedia. Bases de datos no 
relacionales. Arquitecturas de implantación de SGBD. SGBD comerciales y de código abierto. Motores de 
persistencia.

Tema 62. Arquitectura de desarrollo en la web. Desarrollo web front-end. Scripts de cliente. Frameworks. 
UX. Desarrollo web en servidor, acceso a datos y servicios.

Tema 63. Lenguajes de programación y entornos de desarrollo. Java, NET y PHP.

Tema 64. Inteligencia artificial: la orientación heurística, inteligencia artificial distribuida, agentes inteligentes.

Tema 65. Gestión del conocimiento: representación del conocimiento. Sistemas expertos. Herramientas.

Tema 66. Sistemas CRM (Customer Relationship Management) y ERP (Enterprise Resource Planning).

Tema 67. Aprendizaje electrónico: conceptos, herramientas, implantación y normalización.

Tema 68. Los sistemas de información geográfica. Conceptos y funcionalidades básicos. Incorporación 
de la componente geográfica en los sistemas de información. Infraestructuras de datos espaciales.

Tema 69. Gestión de los datos corporativos. Almacén de datos (Data-Warehouse). Arquitectura OLAP. 
Arquitecturas y técnicas de procesamiento, almacenamiento y explotación masivos de datos (Big Data). 
Entornos tecnológicos de Big Data.

Tema 70. Webs y portales. Diseño y desarrollo. Lenguajes y herramientas para la utilización de redes 
globales. HTML, CSS, XML y JSON.

Tema 71. Factura electrónica. FACE. Comercio electrónico. Pasarelas de pago. 

Tema 72. El cifrado. Algoritmos de cifrado simétricos y asimétricos. La función hash.

Tema 73. Servicios de autenticación. Certificados digitales. Marco europeo y estatal. Localización de claves 
públicas. Servicios de directorio. Formatos de firma electrónica. Marcos de autenticación. Otras tecnologías 
de identificación y autenticación. Plataforma CLAVE.

Tema 74. Infraestructura de clave pública (PKI): definición y elementos de una PKI. Prestación de servicios 
de certificación públicos y privados. Autoridades de certificación. DNI electrónico.
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Tema 75. El tratamiento de imágenes. Reconocimiento óptico de caracteres (OCR, ICR). Reconocimiento 
biométrico. Tecnologías de digitalización y de impresión.

Tema 76. Gestión documental. Gestión de contenidos. Tecnologías CMS y DMS. Sistemas de recupera-
ción de la información.

Tema 77. Archivo electrónico. Archivo definitivo. Sistema INSIDE y sistema ARCHIVE

Tema 78. El ciclo de vida de los sistemas de información. Modelos de ciclo de vida.

Tema 79. Metodologías de desarrollo de aplicaciones. Metodologías de desarrollo ágil de software. Meto-
dologías lean. SCRUM, KANBAN.

Tema 80. La metodología de planificación y desarrollo de sistemas de información métrica. Metodologías 
predictivas para la gestión de proyectos: GANTT, PERT.

Tema 81. La estimación de recursos y esfuerzo en el desarrollo de sistemas de información.

Tema 82. Requisitos de los sistemas de información. Análisis y gestión. Análisis funcional de sistemas, 
casos de uso e historias de usuario. Análisis de requisitos no funcionales: rendimiento, seguridad, privacidad.

Tema 83. Desarrollo seguro de aplicaciones. OWASP. La gestión de identidades y el single sign-on.

Tema 84. Análisis del dominio de los sistemas: modelado de dominio, modelo entidad relación y modelos de clases.

Tema 85. Análisis de procesos. Análisis dinámico de sistemas: modelado de procesos, modelado dinámico 
y BPMN (Business Process Model and Notation).

Tema 86. Diseño arquitectónico de sistemas. Diagramas de despliegue. El modelo C4. Técnicas de diseño 
de software. Diseño por capas y patrones de diseño. Diseño orientado a objetos. Diseño guiado por el dominio. 

Tema 87. La elaboración de prototipos en el desarrollo de sistemas. Diseño de interfaces de aplicaciones.

Tema 88. Diseño y desarrollo de aplicaciones móviles. Principales entornos de trabajo de desarrollo de 
aplicaciones móviles. Aplicaciones móviles, tecnologías, distribución y tendencias.

Tema 89. Procesos de pruebas y garantía de calidad en el desarrollo de software. Desarrollo conducido 
por pruebas y por comportamiento (TDD y BDD). Métricas y evaluación de la calidad del software. Criterios 
de aceptación. Herramientas de gestión de la calidad del software. La implantación de la función de calidad. 
Estándares nacionales e internacionales. Pruebas tempranas. Norma ISO 29119.

Tema 90. Modelos de integración continua. Herramientas y sus aplicaciones.

Tema 91. Mantenimiento de sistemas. Tipología. Planificación y gestión del mantenimiento.

Tema 92. Sistemas Legacy, mantenimiento. Migración de aplicaciones en el marco de procesos de ajuste 
dimensional y por obsolescencia técnica. Gestión de la configuración y de versiones. Gestión de entornos.
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Tema 93. Redes de comunicaciones. Conceptos. Medios de transmisión. Conmutación de circuitos y 
paquetes. Protocolos de encaminamiento. Infraestructuras de acceso. Interconexión de redes. Calidad de 
servicio. El modelo de referencia de interconexión de sistemas abiertos (OSI) de ISO.

Tema 94. Sistemas de cableado y equipos de interconexión de redes. 

Tema 95. Redes IP. Arquitectura, encaminamiento y calidad de servicio. IPv4 e IPv6. Redes de nueva 
generación y servicios convergentes (NGN/IMS). VoIP, ToIP y comunicaciones unificadas.

Tema 96. Tecnologías de acceso y redes de transporte.

Tema 97. Redes inalámbricas. Sistemas de acceso. Autenticación. Modos de operación. Bluetooth. Segu-
ridad, normativa reguladora. Las comunicaciones móviles. Generaciones de tecnologías de telefonía móvil.

Tema 98. Redes de área local. Arquitectura. Tipología. Medios de transmisión. Métodos de acceso. Dis-
positivos de interconexión. Gestión de dispositivos. Administración y gestión de redes LAN y sus usuarios. 
Monitorización. SNMP. Configuración y gestión de redes virtuales (VLAN). Redes de área extensa. Las redes 
públicas de transmisión de datos. La red SARA.

Tema 99. Arquitectura de las redes Intranet y Extranet. Concepto, estructura y características. Su implan-
tación en las organizaciones. Modelo de capas. Control de acceso y seguridad. Herramientas y técnicas. 
Tipos de ataque y protección.

Tema 100. Sistemas de videoconferencia. Dimensionamiento y calidad de servicio en las comunicaciones 
y acondicionamiento de salas y equipos. Streaming de vídeo. Herramientas de trabajo en grupo. Sistemas 
colaborativos y redes sociales.
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 ANEXO II 
ESPACIO RESERVADO PARA REGISTRO 

 
 
 
 

EJEMPLAR PARA EL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 
  

SOLICITUD DE PARTICIPACIÓN EN PRUEBAS SELECTIVAS 
 
1. CONVOCATORIA 
Cuerpo al que se aspira: 
CUERPO TÉCNICO, ESCALA DE TÉCNICOS SUPERIORES, ESPECIALIDAD INFORMÁTICA, DEL PARLAMENTO 
DE ANDALUCÍA 
Sistema de acceso: 
CONCURSO-OPOSICIÓN 

Turno: 
PROMOCIÓN INTERNA 

 
2. DATOS PERSONALES 
DNI/PASAPORTE/NIE: 
 

Primer apellido: Segundo apellido: Nombre: 
 
 

Nacionalidad: Fecha de nacimiento: Teléfonos: 
Fijo: 
Móvil: 

Discapacidad: 
  Sí Grado:___% 
  No 

Domicilio: 
 

Localidad: 

CP: 
 

Provincia: País: Correo electrónico: 

 
3. TITULACIÓN 
Titulación exigida en la convocatoria o superior: 
 
 
 
4. OTROS DATOS 
Solicitud de adaptación de tiempos y/o medios: (sólo a rellenar por las personas con discapacidad) 

 Sí   No 
En caso afirmativo, describir a continuación las adaptaciones concretas que se solicitan: 
 
 
Otros datos que hace constar el aspirante: 
 
 

La persona abajo firmante SOLICITA ser admitida en las pruebas selectivas a que se refiere la presente instancia y 
DECLARA que son ciertos los datos consignados en ella y que reúne las condiciones exigidas para el ingreso y las 
especialmente señaladas en la convocatoria anteriormente citada, comprometiéndose a probar documentalmente 
todos los requisitos exigidos en la convocatoria. 
 

En __________________ , a _____de _____________de ________ 
LA PERSONA SOLICITANTE 

 
 
 

Fdo.: _______________________ 

* Sus datos personales serán tratados por el Parlamento de Andalucía para gestionar el proceso selectivo, incorporándolos a la actividad de 
tratamiento relativa a la «Selección de personal y provisión de puestos de trabajo». Puede ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, 
supresión y portabilidad, de limitación y oposición a su tratamiento, así como a no ser objeto de decisiones basadas únicamente en el tratamiento 
automatizado de sus datos, cuando procedan, dirigiendo escrito al Parlamento de Andalucía, C/ San Juan de Ribera, s/n, 41009, Sevilla, o correo 
electrónico a la dirección: dpd@parlamentodeandalucia.es. Información adicional: 
http://www.parlamentodeandalucia.es/opencms/export/transparencia/normativa/registroactividadestratamiento.htm. 

 
 
ILMO. SR. LETRADO MAYOR DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 
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Documentación a adjuntar a la instancia: 

– Fotocopia del DNI, pasaporte o tarjeta de identidad de extranjero en vigor. 

– Justificante del abono de los derechos de examen (44,66 euros) o, en su caso: 

• Certificado, expedido en las oficinas de los servicios públicos de empleo, acreditativo de 

figurar inscrito como demandante de empleo en la fecha de publicación de la convocatoria en 

el BOPA. NO SE ADMITIRÁN COPIAS DE LA TARJETA DE DEMANDA DE EMPLEO. 

• Original o copia compulsada del certificado original que acredite la condición de persona con 

discapacidad igual o superior al 33%, emitido por el órgano competente de la Junta de 

Andalucía o de otras administraciones públicas. 

• Documentación expedida por el Ministerio del Interior, que acredite la condición de víctima del 

terrorismo. 

• Copia del título actualizado de familia numerosa de categoría especial. 

• Copia del título actualizado de familia numerosa de categoría general y justificante del abono 

del 50% de los derechos de examen (22,33 euros). 

– Dictamen técnico facultativo, expedido por el órgano competente, para aquellos aspirantes con 

discapacidad que soliciten adaptación de tiempos y/o medios. 
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ANEXO II 
ESPACIO RESERVADO PARA REGISTRO 

 
 

 
 
 

EJEMPLAR PARA LA PERSONA INTERESADA 
 

SOLICITUD DE PARTICIPACIÓN EN PRUEBAS SELECTIVAS 
 
1. CONVOCATORIA 
Cuerpo al que se aspira: 
CUERPO TÉCNICO, ESCALA DE TÉCNICOS SUPERIORES, ESPECIALIDAD INFORMÁTICA, DEL PARLAMENTO 
DE ANDALUCÍA 
Sistema de acceso: 
CONCURSO-OPOSICIÓN 

Turno: 
PROMOCIÓN INTERNA 

 
2. DATOS PERSONALES 
DNI/PASAPORTE/NIE: 
 

Primer apellido: Segundo apellido: Nombre: 
 
 

Nacionalidad: Fecha de nacimiento: Teléfonos: 
Fijo: 
Móvil: 

Discapacidad: 
  Sí Grado:___% 
  No 

Domicilio: 
 

Localidad: 

CP: 
 

Provincia: País: Correo electrónico: 

 
3. TITULACIÓN 
Titulación exigida en la convocatoria o superior: 
 
 
 
4. OTROS DATOS 
Solicitud de adaptación de tiempo y/o medios: (sólo a rellenar por las personas con discapacidad) 

 Sí   No 
En caso afirmativo, describir a continuación las adaptaciones concretas que se solicitan: 
 
 
Otros datos que hace constar el aspirante: 
 
 

La persona abajo firmante SOLICITA ser admitida en las pruebas selectivas a que se refiere la presente instancia y 
DECLARA que son ciertos los datos consignados en ella y que reúne las condiciones exigidas para el ingreso y las 
especialmente señaladas en la convocatoria anteriormente citada, comprometiéndose a probar documentalmente 
todos los requisitos exigidos en la convocatoria. 
 

En __________________ , a _____de _____________de ________ 
LA PERSONA SOLICITANTE 

 
 
 

Fdo.: _______________________ 

* Sus datos personales serán tratados por el Parlamento de Andalucía para gestionar el proceso selectivo, incorporándolos a la actividad de 
tratamiento relativa a la «Selección de personal y provisión de puestos de trabajo». Puede ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, 
supresión y portabilidad, de limitación y oposición a su tratamiento, así como a no ser objeto de decisiones basadas únicamente en el tratamiento 
automatizado de sus datos, cuando procedan, dirigiendo escrito al Parlamento de Andalucía, C/ San Juan de Ribera, s/n, 41009, Sevilla, o correo 
electrónico a la dirección: dpd@parlamentodeandalucia.es. Información adicional: 
http://www.parlamentodeandalucia.es/opencms/export/transparencia/normativa/registroactividadestratamiento.htm 

ILMO. SR. LETRADO MAYOR DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 
Documentación a adjuntar a la instancia: 
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– Fotocopia del DNI, pasaporte o tarjeta de identidad de extranjero en vigor. 

– Justificante del abono de los derechos de examen (44,66 euros) o, en su caso: 

• Certificado, expedido en las oficinas de los servicios públicos de empleo, acreditativo de 

figurar inscrito como demandante de empleo en la fecha de publicación de la convocatoria en 

el BOPA. NO SE ADMITIRÁN COPIAS DE LA TARJETA DE DEMANDA DE EMPLEO. 

• Original o copia compulsada del certificado original que acredite la condición de persona con 

discapacidad igual o superior al 33%, emitido por el órgano competente de la Junta de 

Andalucía o de otras administraciones públicas. 

• Documentación expedida por el Ministerio del Interior, que acredite la condición de víctima del 

terrorismo. 

• Copia del título actualizado de familia numerosa de categoría especial. 

• Copia del título actualizado de familia numerosa de categoría general y justificante del abono 

del 50% de los derechos de examen (22,33 euros). 

– Dictamen técnico facultativo, expedido por el órgano competente, para aquellos aspirantes con 

discapacidad que soliciten adaptación de tiempos y/o medios. 
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ANEXO III 

 

Lugar reservado para el registro de entrada 

AUTOBAREMACIÓN DE MÉRITOS  

PRUEBAS SELECTIVAS PARA EL INGRESO, POR PROMOCIÓN INTERNA, EN EL CUERPO 
TÉCNICO, ESCALA DE TÉCNICOS SUPERIORES, ESPECIALIDAD INFORMÁTICA, DEL 

PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

DATOS PERSONALES DE LA PERSONA SOLICITANTE 

PRIMER APELLIDO SEGUNDO APELLIDO 
  

NOMBRE DNI 
  

1. ANTIGÜEDAD (Servicios prestados tanto como personal funcionario de carrera como los reconocidos que se 
hubieran prestado con anterioridad a la adquisición de tal condición) (máximo, 20 puntos). (No se computarán en este 
apartado los servicios prestados simultáneamente con otros igualmente alegados como experiencia)  

 
1.A SERVICIOS PRESTADOS EN EL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA  

 
DENOMINACIÓN DEL PUESTO DE TRABAJO FECHA INICIO FECHA FIN 

   

TOTAL AÑOS:  TOTAL MESES:  PUNTUACIÓN:  
 
1.B SERVICIOS PRESTADOS EN OTRAS ADMINISTRACIONES PÚBLICAS 

DENOMINACIÓN DEL PUESTO DE TRABAJO Y ADMINISTRACIÓN 
PÚBLICA FECHA INICIO FECHA FIN 

   

TOTAL AÑOS:  TOTAL MESES:  PUNTUACIÓN:  
 

PUNTUACIÓN ANTIGÜEDAD (1.A+1.B):  

 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 805 XI LEGISLATURA 20 de abril de 2022

Pág. 149

B
O

PA
_1

1_
80

5

2. EXPERIENCIA (máximo, 30 puntos). (No se computarán en este apartado los servicios prestados 
simultáneamente con otros igualmente alegados como antigüedad) 
 
POR EL DESEMPEÑO EN EL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA EN PUESTOS DE TRABAJO CORRESPONDIENTES 
AL MISMO CUERPO O ESCALA Y ESPECIALIDAD  

DENOMINACIÓN DEL PUESTO DE TRABAJO FECHA INICIO FECHA FIN 

   

TOTAL AÑOS:  TOTAL MESES:  PUNTUACIÓN:  
   

PUNTUACIÓN EXPERIENCIA:  

   

3. FORMACIÓN (máximo, 30 puntos)   
3.A ACTIVIDADES FORMATIVAS QUE VERSEN SOBRE LOS ELEMENTOS GENERALES DE LA ADMINISTRACIÓN 
(máximo, 24 puntos) 
 

DENOMINACIÓN Y FECHA 
DEL CURSO 

ORGANISMO QUE LO 
ORGANIZA, IMPARTE 

U HOMOLOGA 

NÚMERO 
HORAS 
CERTIF. 

CERTIFIC. APROVEC. 
(Sí o No) 

PUNTOS 
POR CURSO 
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DENOMINACIÓN Y FECHA 
DEL CURSO 

ORGANISMO QUE LO 
ORGANIZA, IMPARTE 

U HOMOLOGA 

NÚMERO 
HORAS 
CERTIF. 

CERTIFIC. APROVEC. 
(Sí o No) 

PUNTOS 
POR CURSO 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

PUNTUACIÓN:  
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3.B FORMACIÓN IDIOMAS (máximo, 6 puntos). (Sólo se computará un nivel por idioma) 

IDIOMAS OFICIALES 
DE LA UNIÓN EUROPEA 

ORGANISMO QUE LO 
ORGANIZA, IMPARTE 

U HOMOLOGA 
NIVEL PUNTOS POR 

NIVEL 

    

    

    

    

    

RUSO, ÁRABE Y CHINO 
ORGANISMO QUE LO 
ORGANIZA, IMPARTE 

U HOMOLOGA 
NIVEL PUNTOS POR 

NIVEL 

    

    

    

PUNTUACIÓN IDIOMAS:  

  

PUNTUACIÓN TOTAL FORMACIÓN (3.A+3.B):  

 
 
 

   
 

4. TITULACIÓN ACADÉMICA (máximo, 10 puntos). (Se valorará un solo título académico) 

TITULACIÓN CENTRO QUE LA EXPIDE PUNTOS POR 
TITULACIÓN 

   

   

   

PUNTUACIÓN TITULACIÓN ACADÉMICA:  
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5. GRADO PERSONAL CONSOLIDADO (máximo, 10 puntos) 

GRADO PERSONAL CONSOLIDADO PUNTOS  
   

 

  

PUNTUACIÓN GRADO PERSONAL:  

 
 

  

PUNTUACIÓN TOTAL AUTOBAREMO 
   

1. PUNTUACIÓN ANTIGÜEDAD:  
 

2. PUNTUACIÓN EXPERIENCIA:  
 

3. PUNTUACIÓN FORMACIÓN:  
 

4. PUNTUACIÓN TITULACIÓN:  
 

5. PUNTUACIÓN GRADO PERSONAL CONSOLIDADO: 
 

PUNTUACIÓN TOTAL AUTOBAREMO: 
 

  

DECLARACIÓN, FECHA Y FIRMA 
 
 

La persona abajo firmante DECLARA bajo su expresa responsabilidad que son ciertos cuantos datos 
figuran en el presente impreso de autobaremo. 

 
 
 

En__________________, a _____de __________________de 20____ 
LA PERSONA SOLICITANTE 

 
 
 
 

Fdo.: ___________________________________ 
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